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Construcţia de locuinţe

0 SUFEfilNIĂ 
CARE I  APASĂ

Cu diferite prilejuri, în discu
ţii cu oficialităţi sau persoane 
particulare din unele ţâri veci
ne, nu lipseau întrebările referi
toare la construcţia de locuinţe 
şi, mai concret, la termenul de 
soluţionare a cererilor. Foarte 
greu i-am convins pe colegii din 
Ucraina, pe prietenii din Bulga
ria — ca,să ne referim doar la 
aceştia — că cele spuse de oficia
lităţile din judeţ nu erau o fic
ţiune cu scop propagandistic, ci 
o real ir-t**. Dovadă în acest sens 
este făptui câ in municipiul 
Ciuj-Napoca existau în deceţibrie 
19B9 aproximativ 800 de aparta
mente neocupate, de potenţialii 
chiriaşi din diverse motive: se 
aflau la. parter, la ultimul etaj. 
Intr-o zonă eare nu convenea sau 
doreau spaţii mai mari. Probabil 
că au fost şi alte cauzo. Dar e- 
senţialul este că la acea dată o- 
mul putea alege, mai putea aş
tepta, altfel nu refuza oferta de 
închiriere a locuinţei. Acuma o- 
ricine ar primi orice, dar oferta 
este simbolică, raportată la cere-

lon GOIA 

(riHitinujrr In pas*. III)

CRONICA

- Biroul de presă al Prefecturii 
judeţului Cluj ne informează că 
vineri, 12 februarie, domnul pre
fect Grigore Zanc a primit vizita 
delegaţiei politice din Devon 
Cornwallshire — Anglia, condu
să de domnul John S. Evans. 
Discuţiile purtate au avut ca 
scop informarea reciprocă în ve
derea dezvoltării relaţiilor de co
laborare. .

Ce estl mai îotîl: rcmin sau liberal?
Pe fundalul sonor specific adu

nărilor de partid in care se a- 
lege o nouă conducere, are loc 
următorul-dialog între doi consi
lieri reprezentînd PNL în 'consi
liul- CluJ-Napoca: — spune, în 
consiliul local ce eşti mai întîi, 
romuri sau liberal? întreabă unul 
dintre ei, oarecum triumfător, la 
capătul a 8 întrebări dorite a fi 
foarte dure. ■— Român, răspurde 
celălalt foarte sigur că nu gre
şeşte, chiar dacă., se află întrro 
şedinţă în care şi-a deous can
didatura pentru postul de preşe
dinte a! organizaţiei judeţene 
Cluj. Arnîndoi sînt aplaudaţi, cel 
care pusese întrebarea — de o 
parte a sălii; cel care răspunsese 
—i de cealaltă, bineînţeles.. înain
te de a detalia pe marginea şe
dinţei organizaţiei judeţene 
P.N.L.-, reamintesc celui care a 
pus torentul de întrebări colegu
lui său de consiliu şi de partid 
că o scenă oarecum asemănătoa
re a avut ! « . ' în urmă cu aproape 
50 de ani, tot la Cluj, oraş con
dus atunci de hqrthyşti deghizaţi 
în comunişti. „Ce eşti mai intîi, 
a  ̂fost întrebat atunci. Lucreţiu, 
Pătrăşcanu, român saucumu- 
nist?**, Iar Pătrăşcanu. a răspuns 
că este, înainte de toate, român, 
curaj care l-a . costat viaţă. Nu 
este cazul cu amintitul consilier 
clujean, dar faptul că cineva ere. 
de că există, o incompatibilitate 
între cele două noţiuni este toar
te grav. I-a fel de grav . este şl 
că o parte a liberalilor din sală 
l-au aplaudat ;-

Sub semnul răzbunării şi al do-' 
.rinţei de a accede sp-e funcţiile 
imite s-a desfăşurat, timp’ de mai 
multe ore, lucrările şedinţei or-' 
ganizaţiei judeţene P.N.L. S-au 
spus lucruri foarte crude.: Dau 
cîteva exemple. „Pînă la apariţia 
Convenţiei - Democratice. colabo
rarea noastră cu Centrul a de
curs foarte bine"; „In afara co
munei Corneşti, nu există acti
vitate liberală organizată; în -sa
te",' „Organizaţia din Cînipia Tur

zii a ajuns în dezacord cu cea ju
deţeană, pe care n-a mai recu
noscut-o"; „Transformarea Foru
mului Democratic Antitotulitar 
Român, iniţiat de P.N.L., în Con
venţia Democratică a dus la ră
cirea relaţiilor între şefii parti
delor de opoziţie"; „P.N L. a ie
şit din Convenţia Democratică 
pentru că U.D.M.R. şi, parţial, 
.PNŢCD nu au fost sinceri";

POLITIC
„La Gherla, U.D.M R. a mers pe 
liste proprii în alegeri, dar voia 
şi primele locuri de pe lista 
noastră*1; „Petru Liţiu a fost de
semnat candidat la funcţia de 
primar la Cluj de către 'P.N.Ţ.- 
C.D., fără sâ aibe acordul . nos
tru"; „După despărţirea de noi a 
Aripii Tinere, a urmat un corte
giu de greşeli ale conducerii par
tidului, dintre care propunerea 
drept candidat Ia preşedinţie a 
regelui Mihai a fost cea mai 
mare Propunerea a fost primiţi 
în Biroul Executiv cu lacrimi în 
ochi şi cu urale. Am aflat apoi 
că nu s-a discutat cu regele"; „CU 
regele s-a discutat şl a fost de 
acord. Refuzul său ulterior a pus 
capăt pentru totdeauna monarhiei 
în ţâra noastră. Sau pentru foar
te mult timp-; „Şeful de ^cabinet 
al regelui este un informator al 
S.R.I."; „Neprezentarea d-lui 1 
Cdirtpeanu drept candidat la pre- ; 
şedinţie a fost o mare greşeală-*; 
„Prima fază a activităţii parti
dului a fost una dictatorială. Un 
■ grup de oameni hotărau totul, de 
sus în jos. Acum trebuie să ur
meze cea democratică"; „Nu d-l 
Câmpeanu este singurul vinovat 
de dezastrul partidului în alegeri, 
dar; dînsul trebuia să-şi astime 
responsabilitatea înfrîngerii. Sînt

pentru schimbarea dînsului din 
fruntea partidului"; „Organizaţia 
judeţeană Cluj a alcătuit un nou 
statut, l-a prezentat la întîlnirea 
de la Braşov, toţi au fost de a- 
cord cu el, dar conducerea par
tidului ne-a trimis unul nou". „Şi 
Patriciu: este un veleitar, banda 
lui Cataramă — la fel, dar Câm- 
peanu este cel mai mare velei
tar". Mircea Vaida: „Babiuc şi 
Ursu voiau'să trimită la Săpinţa 
tancurile, n-am fost de acord, 
m-am dus acolo şi am organizat 
alegeri libere": „Regele şi-a dat 
acordul să candideze la preşsdin- 
ţia României"; „Patriciu a fost 
de acord cu unificarea dacă scoa
tem din numele partidului cuvîn- 
tul naţional"; „Am ieşit din Con
venţie deoarece d-l Coposu a 
spus aşa: Ne despart lucruri de 
netrecut — -noi mergem cu ungu
rii. voi — nu"; ^Unirea cu P N L. 
este pasul - cel mai bun". („Pon
ţi u că au bani" — se aude din 
sală). . - - ■ *

O atitudine^ echilibrată a avut 
cel care pină la urmă a fost a- 
les preşedinte — prof. dr. ing. 
Anton lonescu: „Eu am auzit cînd 
d-l Câmpeanu a spus câ nu a pri
mit încuviinţarea” expresă a . re
gelui de a candida la preşedinţia 
României. Cred câ acum trebuie 
să fie numită o comisie care sâ 
organizeze conferinţa naţională,

Vaier CHIOREANU 
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Dacă e  marţi
Iată începutul unei fraze devenite aproape dic

ton, al unui alorism ce proclamă, odată cu înde
plinirea condiţionalei, un adevăr de netăgăduit, o 
certitudine absolută. Am uitat, probabil, cei mai 
mulţi dintre noi, subiectul cu toate detaliile ale 
unui film pcrsistînd in memorie mai ales prin 
titlul lapidar, de necontestat: Dacă e marţi, e Bel
gia. Ii utilizăm însă, cînd se poate, capacitatea 
generalizatoare.

Astăzi e marţi şi e într-adevăr. Belgia, la pro
priu şi nu în termenii unui cod: este începutul 
unei vizite la Bruxelles a preşedintelui României, 
di. Ion liiescu, răspuns la invitaţia şi vizitele in 
ţara noastră ale secretarului gc-neral al NATO. d l., 
Manfred Wornt-r O vizită „specializată**, aşadar, 
ce nu are ca obiectiv doar oon;acte!e cu oficialităţi 
belgiene, ci. în primul rind. cu un organism multi- 
statal, ce reprezintă interesele de securitate şi asis
tenţă militară a 1(5 ţâri. In capitala Belgiei accen
tul se pune. deci, pe continuarea şl lărgirea cola
borării Uomâtiiei cu NATO, pe mai buna cunoaş
tere reciprocă şi pe clarificarea unor principii a 
unor poziţii ce ar putea conduce la apropierea mai 
hotărită a României de colosul militar politic occi
dental. E un pas important, după semnarea, tot ia 
Bruxelles, a acordului de asociere la Comunităţile 
Europene.

S-a speculat destul pe tema intenţiilor României 
de a adera — pe calea unor apropieri succesive,

a unui sprijin tacit sau de principiu acordat obiec
tivelor. chiar unor misiuni concrete ale NATO, la 
această alianţă, indiscutabil unicul factor de sta
bilitate militară şi prezervare a păcii în Europa 
(excepţiile riu infirmă adevărul enunţului, conflic
tele militare locale, cu tot tragismul lor, fiind oa
recum „sub control").
Este evident că România are interese, pentru a-̂ 1 
menţine securitatea, pentru a preîntîmpina izbuc
nirea şi pe teritoriul ei a unor conflicte cu evoluţie 
imprevizibilă, de dialogul cu NATO, în condiţiile 
în care „garantul" de odinioară. Pactul de la Var
şovia, a încetat să mai existe Departe de a fi pre
misa unei subordonări militare şi politice n Roi> 
mei, care s-a văzut eliberată tocmai de o aseme
nea subordonare, dialogul România-NATO oferă 
ţării noastre argumente în plus la ceea ce toată 
lumea consideră a fi un impeiativ vital: intrarea 
de drept a României in structurile europene, aii- 
mereu (termenul nu e inspirat cu necesitate din 
specificul activităţii NATO) la normele internaţio
nale privind democraţia, drepturile işi obligaţiile!) 
omului etc. şi nu in ultimul rind accelerarea dezvol
tării sale economico-sociale. Acestea, ca şi multe alte
le. sint probleme asupra cărora se v-a insista atît în 
îmîlnirile d-lui Ion Iliescu cu secretarul general nl 
NATO. cu preşedintele Parlamentului Europei, cu 
secretarul general al Uniunii Europene Occidentale, 
cit şi cu oficiaiitâti belgiene, printre care amintim 
inlîlnirile şi d is c u ţ i i l e  cu primul ministru şi cu 
preşedintele senatului bolşian 

Vor fi. cu siguranţă, contacte şi discuţii rodni
ce, asupra cărora vom avea piilejul să revenim.

Dan IÎEUltkAiVU

S-a majorat

Primim; lă redacţie urmă
toarea notă din' partea; locata
rilor Blocului Bizuşa nr. 6. 
„Pină în anul 1992 preţul lap
telui, primit prin abonament 
făcut lâ Alimentara era de 
240 lei pe o lună. Incepînd cu 
sfîrşitul anului nu se ştie cum 
a apărut alt furnizor: „Socie
tatea în nume colectiv Andrei- 
ca", care a ridicat preţul abo
namentului - la 312 lei pentru 
un litru, deşi laptele este în
că subvenţionat de stat. Con
ducerea de la Alimentara 
ne-a spus că nu au ce face. 
le-a fost furat abonamentul do 
particulari. Se pune întreba
rea: cum şt cu ce drept noul 
furnizor majorează preţul lap
telui?**.

Promitem o revenire.

Comitetul interministerial 
creat pentru relaţiile dintre Ro
mânia şi Republica Moldova a 
înaintat Executivului, spre exa
minare, un proiect de lege pri
vind asigurarea finanţării unor 
acţiuni în relaţiile dintre cele 
două ţâri. Proiectul sprijină in
tensificarea integrării economice 
si dezvoltarea, pe multe planuri, 
a spaţiului cultural şi spiritual 
comun şi propune. în acest scop, 
constituirea „Fondului la dispo
ziţia Guvernului României pen
tru acţiuni în relaţiile cu Repu
blica Moldova". Acţiunile care se 
vor întreprinde se avizează de 
Comitetul interministerial ţi se 
aprobă de Guvernul României.

O  La Consiliul pentru coordo
nare, Strategie şi Reformă Eco
nomică a fost definitivată strate
gia de reformă economicâ-socială 
parte integrantă de seamă, a 
Programului de guvernare a ac
tualului Executiv, s-a aflat din 
surse guvernamentale. Acest Pro
gram este structurat de cinci 
mari secţiuni, fiecare din acestea 
fiind impărţite în mai multe ca
pitole Secţiunea A dezvoltă pro- 

•grnmul de strategie şi restructu
rare economică, secţiunea B dez
voltă noua strategie de protecţie 
socială; secţiunea C evocă un 
amplu plan de reformă social- 
administrativă; secţiunea D nre- 
zintâ prevederile privind apăra
rea naţională şi politica privind 
apărarea naţională şi politica ex
ternă a României, iar secţiunea E 
expune cadrul juridic al Refor
mei; ■

Acest program va fi dezbătut 
începînd de iun) cu reprezentan
ţii confederaţiilor sindicale, după 
care va fi supus discuţiei Guver
nului într-o viitoare întruniră a 
sa -— a precizat dl Mişu Negri- 
ţoiu. ministru secretar- de stat. 
preşedintele Consiliului pentru 
Coordonare, Strategie şi Reformă 
economică. -- ... .

(Rompres)

C O M U N I C A T
In conformitate cu dispoziţiile 

art 61 dm Legea nr. 69/1991, pri
vind administraţia publică loca'ă, 
se cori voacă ConsiliOl judeţean 
Cluj pe data de 27 februarie a.c., 
orele 10. în şedinţă extraordina
ră; la care sîrit invituţi să parti
cipe membrii Comisiei adminis
trative a judeţului, parlamenta
rii României dm judeţul Cluj şi 
reprezentanţii1 mass-media.

ORDINEA DE ZI:

®  Informare, prezentată de dl. 
prefect al judeţului — Grigore 
Zanc. cu privire la activitatfa 
desfăşurată dc serviciile publice 
ale ministerelor şi ale celorlalto 
autorităţi ale administraţiei cen
trale organizate în judeţ.

Şedinţa va avea loc în sila 
mare de şedinţe a Consiliului ju
deţean Cluj.

Preşedinte,
Victor

Romulus CONSTANTINESCU

s.c C A R ! M D  S.A.
MIHAI - VITEAZU jud. Cluj

VINDE AVANTAJOS
l i  COMBINE FRIGORIFICE im port
capacitate 270 I, d.c. 80 1 conc'’-^orul. 

ADAOS COMERCIAL 0*/o 
Informaţii la tel. 3 1 .2 0 .9 7
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C U R I E R  

G H E R L E A N
9  In centrul oraşului, un afiş 

ne atrage atenţia că se fac îns
crieri pentru concursul Miss 
Mărţişor Gherla. Este o nouă 
şansă pentru fetele frumoase din 
localitate să-şi expună frumuse
ţea. Organizatorii aşteaptă cu 
mult interes concurentele şi spon
sorii.

9  SC „Agricola" (fosta TAS) 
a deschis pe strada Ştefan cel 
Mare un magazin mixt unde, 
printre altele, zilnic se găseşte 
smîntînă şi carne proaspătă. Pro
dusele desfăcute aici provin de 
la fermele zootehnice ale unită
ţii.

9  In vecinătatea Poştei, cam 
de patru ani se află In construc
ţie un bloc turn. 24 apartamente 
aşteaptă locatarii — cereri sînt 
destule — dar, în prezent inves
tiţia este părăsită de construc
tori. Aşa cum ne-au spus ei, de
ocamdată se află în şoma]... 
Unii ar lucra, dar sînt opriţi de 
alţii!

9  Este un lucru mai mult de
cît stimabil că directorii unor 
societăţi comerciale din oraş au 
hotărît să ajute, sportul, investind 
în acest scop importante sume de 
bani. Iată, materialul cu echipa 
feminină de popice, apărut în 
ziarul nostru, a avut un larg e- 
cou în localitate, domnul loan 
Bodea, directorul SC Produse 
ceramice SA — fosta Fabrică 
de cărămidă — donînd ... bani 
pentru susţinerea acestei echipe 
sportive. Fetele îi aduc şi pe a- 
ceastâ cale multe mulţumiri.

NEMULŢUMIRE

9  Că strada PetBfi (fostă TU
TUNULUI) arată mai rău ca o 
Uliţă sătească nu mai miră pe 
nimeni. Gropi, vai de trotuare, 
înghesuială, strîmteţe, maşini do- 
a valma. Dureros e doar faptul 
că imobilul colţ cu B-dul 22 De
cembrie a devenit un real peri
col pentru oameni şi maşini prin- 
tr-o streaşină care stă să cadă 
de mai bine de şase luni. Ce o 
ţine e un mister. Cind o să cadă 
şi pe cine e un alt mister. Poate 
se va găsi cineva sâ-1 dezlege

Baschet: FE TELE OBŢIN DOUÂ VICTORII SCONTATE, 

BĂIEŢII ÎNVINŞI DE RAPID ÎN CAPITALA!
9  CAMPION ATUI, NATIO

NAL FEMININ de baschet a pro
gramat sîmbătă jocurile etapei a 
XX-a, atractive prin prisma do
rinţei echipelor de a prinde un 
culoar cît mai favorabil în pers
pectiva apropiatului play-off, fa
za decisivă a întrecerii. „U“ AC
SA Anaconda a evoluat la Satu 
Mare, în compania ultimei cla
sate, Olimpia, pe care a învins-o 
la un scor categoric (51—71), chi
ar dacă, paradoxal, antrenorul e- 
merit Horia Pop nu a fost în- 
cîntat de prestaţia fetelor. Ori
cum am lua-o este o victorie şi 
încă la scor, pe care an concre
tizat-o: Moroşan 17, Cocîrlan 15, 
Dragoş 12, Geleriu 10, Manasses
9, Veliciea 6, Anghel 2. Dumini
că, de această dată în Sala spor
turilor, la nici 24 de ore interval 
de la amintita partidă, campioa
nele au primit (în devans) re
plica formaţiei Universitatea 
Craiova, aflată în escală la Ciuj- 
Napoca, după meciul susţinut cu
o zi înainte la Oradea. In pofida 
antecedentelor, principala carac
teristică a întîlnirii a fost rit
mul alert, impus, desigur, de a- 
părarea deosebit de agresivă a 
gazdelor, urmată de o avalanşă 
de contraatacuri, cu care şi-nu 
sufocat adversarele. După 21—2 
(min. 11), rulîrid întregul lot, 
campioanele şi-au valorificat din 
plin superioritatea în toate pla
nurile, oglindită ca atare de sco
rul final: 89—34 (45—16). Dacă

„cinciul" de bază s-a comportat 
la nivelul aşteptat, într-o dispută 
în care diferenţa de valoare a 
fost evidentă, să remarcăm pofta 
de Joc a lui Ioana Cocîrlan şi 
Inuta Kaminska, o plăcută (re)- 
apariţie. Marcatoare: Dragoş 14, 
Kaminska 14, Simion 12, Cccîr- 
lan 12, Manasses 9, Moroşan 9, 
Muşat 6, Geleriu 6, Velicica 5, 
Anghel 2, pentru „U“, respectiv 
Cotabiţu 11, Pal 8, Rusu 6, Rus- 
nac 5, Paraschivescu 2, Groza 2. 
Arbitrii de centru, I. Cernat şi 
S. Dabija (Bucureşti), au fost e- 
clipsaţi, de această dată, de bri
gada de la masa secretariatului, 
una de elită, în componenţa (de 
la stînga la dreapta): A. Colum- 
ban, M. Cîmpan, M. Hurgoi şi V. 
Constantinescu. Şi acum rezulta
tele complete ale etapei: Progre
sul BNR Voinţa — OTELINOX 
Tîrgovişte 87—63, Crişul Oradea- 
Universitatea Craiova 77—18. 
FARTEC Braşov—  Sportul Stu
denţesc 64—37, Olimpia Bucu
reşti — Rapid 100—70. VILMAR 
Rm. Vîlcea — CONSTAR Arad 
77—61. ....

O DIVIZIA A MASCULINA, 
etapa 'a XlX-a, a avut drept cap 
de afiş trei derby-uri de clasa
ment, cu implicaţii în partea sa 
superioară. De fiecare dată au 
cîştigat gazdele, aşteptat cînd a 
fost vorba de Dinamo şi Steaua, 
dar mai puţin scontat în cazul 
Rapidului, care a dispus de „U"

FIMARO!. Din păcate clujenii au 
devenit mai puţin redutabili în 
meciurile din deplasare, suferind, 
iată, a patra înfrîngere (după 
SOCED, ELBA şi DINAMO), cu 
toate că valoarea lotului şi vele
ităţile unor solişti îi plasau în 
postura de favoriţi în disputa cu 
Rapid. Fără să vedem jocul, din 
auzite, am aflat că doar Horia 
Rotaru a evoluat ia capacitatea 
reală, restul fiind copleşiţi de 
miza meciului. Dar jocul rezul
tatelor a fost în favoarea campi
onilor, care practic nu mai pot 
pierde' primul loc, deci poziţia 
de favoriţi în apropiatul play-off. 
Oricum pe mai departe se impu
ne o mobilizare ext mplară, mai 
mult realism, lupta pentru titlu 
anunţîndu-se mai dură decît se 
anticipa. Rezultatele: Rapid — 
„U“ FIMARO 68—78, Dinamo 
Bucureşti — SOCED 84—64, Stea
ua — C.S.U. Balanţa Sibiu 105—
83, ELBA Timişoara — MATTÎI- 
CON Tg. Mureş 80—48, C.S.U. 
Braşov — Automatica Bucureşti
69—70, Dinamo Oradea — Spor
tul Studenţesc 85—64.

Rubrică realizată de 
Mircea îon RADU

Comisia judeţeană de baschet 
organizează un nou curs de ar
bitrii. Doritorii se pot adresa zil- 
iic (între orele 8—15), pînă ia
01. martie 1593 la sediul OJTS 
din b-dul Eroilor nr. 40.

Fotbal: C.F.R.- GLORIA BISTRIŢA 1-2 (0-2)
Ne apropiem de începerea re

turului în campionatul de fotbal. 
Divizionara „A“ clujeană, CFR, 
îşi intensifică pregătirile- prin 
jocuri cu adversari de marcă. 
Astfel sîmbătă, pe terenul din 
Baciu, a primit replica Gloriei 
din Bistriţa, participantă în Di- - 
vizia naţională. Zăpada tasată de : 
pe terenul de joc a fost un han
dicap, mai ales pentru clujeni, 
în ,cursivitatea jocului şi echili
brul jucătorilor, plusul de expe
rienţă a contat în stabilirea cîş-

tigătoarei, care fireic a fost <?- 
chifia din Bistriţa. Putea să fie 
şi egal dar Miszti a şutat din 
poziţie ideală, de la 12—14 m 
central, în bară. Era minutul 79 
şi scorul era 0—2. A  venit însă 
la rampă Truşcă, de altfel mereu 
prezent şi mai ales mereu efici- , 
ent, care a redus din scor: în 
minutul imediat următor. Goluri
le bistriţenilor au fost, ambele 
marcate şi cu noroc atît la şutul 
iui Halostă min. 3 cît şi al lui

Hea, din iovitură liberă, în min.
27, cind mingea l-a derutat pe 
Cirlan, fiind deviată de către un 
apărător.

Arbitrul D. Crăciun, corect şi 
autoritar, a „fluerat" următoare
le formaţii: CFR: Cîrlan (Pîgli- 
şan) — Iepure (Ardelean), Cazan, 
Ciocan (Roman), Ş t Olar (Stan- 
ciu) — Ivan, Truşcă, Olariu 
(Miklos), Simon (Maftei) — Misz
ti, Matei, respectiv Gloria: Cîm- 
peanu — Sevastiţa, Rfiduţă, Cris- 
tea, Săsărman — Zegrean (T. I- 
van), Balaur, Stancu, Halostă. I- 
lea (Benţa) — Lazăr.

CUPA ZĂ P EZII LA  AUTOMOBILISM
Sîmbătă, 13 februarie 1993, în 

organizarea Automobil Club-ului 
Itomân, filiala Cluj, s-a desfăşu
rat pe kartodromul Gheorgheni 
din Ciuj-Napoca concursul auto
mobilistic „Cupa Zăpezii", con- 
tînd ca primă etapă în campio
natul judeţean de automobilism. 
La competiţie s-au înscris 26 de 
concurenţi care s-au întrecut în 
două manşe a cîte două ture, 
ca performanţă luîndu-se în cal
cul manşa în care concurentul 
a realizat cel mai bun timp.
_S-a concurat în cadrul clasclor 

pînă la capacitatea cilindrică de 
1400 cmc. şi peste această rapa
citate. Ţinînd cont că traseul a 
fost acoperit cu zăpadă, s-a fă
cut un clasament şi în funcţie 
de tipul de tracţiune al maşini
lor (faţă; spate). Rezultatele au 
fost:

Clasament gonerol: 1. Edwin 
Keloti 2. Horia Avi am 3. Sorin 
Haiduc

Clasa pină la 1400 cmc: !. 
Horia Avram 2. Andrei Avarva- 
rci 3. Eugen Gergely

Clasa peste 1400 cmc: 1. Edwin 
Keieti 2. Sorin Haiduc 3. Dan 
Buzilă.

Tracţiune spate: 1. Sorin ITai. 
dtic

Tracţiune faţă: 1. Edv.-in Ke
ieti

Premiile — in diplome, cupe 
şi numerar — au fost oferit'' de 
sponsorii „Compcxit" SRL, „Ta- 
nimox" SRL şi M. Graphis* 
SRL.

Emil MAIOR

i n v i t a ţ i e

Primăria municipiului CluJ- 
Napoca invită reprezentanţii 
agenţiilor economici cu capi
tal de stat sau privat la o 
întîlnire cu conducătorii clu
burilor sportive şi MISS RO
MANI A, în data de miercuri
17 febr. a.c., orele 16,00 în sa
la mare dc şedinţe din str. 
Moţilor nr. 3.

La' această întîlnire sînt in
vitaţi, de asemenea, reprezen
tanţii mass-media.

BIROUL PROTOCOL, 
RELAŢII, MASS-MEDIA

Firma „f:V. Cablu" S.R.L., 

vâ propune, după revista „T.V: Satelit”
MARŢI 16 FEBRUARIE

Filme: PRO 7 — 19,05 Parker Lewis Operaţiunea Ko- 
bint: 21,15 Film american cu L. Hutton; 0,25 Barguero 
(f. SUA); 5,10 O mie de mile praf. SAT 1 — 11,15 Un 
cîntec ş i. . .  (f. Germania); SKY ONE — 22,20 Orice des
pre dragoste.

Seriale: RTL — 10,00 Marcus Welby <s.); !I,00 Frumos 
Şi bogat; 13,30 Sprienfield story; 14,15 California clan;
16,00 Moartea e hobby-ul ei; 18,00 Cine e şeful aici?;
18,30 O familie foarte drăguţă; 20,45 Vremuri, bune, vre
muri reia; 1,00 Legea şi ordinea; 2,05 O familie foarte 
drăguţă; 3,40 Reluări. PRO 7 — 6,25 Seriale; 12,40 Seriale 
în volume; 14,05 Harry Fox Pe viaţă şi pe moarte; 14,55 
Dincolo de Mambona; 16,25 Tare dar gingaş; 20,00 Stră
zile din San Francisco: Kăzbunai-e tragică; 23,20 Cei doi;
2,25 Serpico; 6,15 Seriale. SAT 1 — 9,40 Seriale; 13,25 
Reluări; 14,55 Umbrele pasiunii: Surpriza; 15,45 Vecinii;
16,10 Soarele Californiei: Darul ciudat; 36,55 Trio cu 4 
pumni: Ultima revenire; 18,25 Totul sau nimic; 22,10 
Salvatorul; 0,40 Fantezii perverse; 1,40 Man O Man; 2,35 
Reluări. SKY ONK — 12,30 Spînul şi frumoasa; 14,00 
Falcon Crest; 15,00 Strada E; 16.20 Santa Barbara; 16,45 
Maude; 17,15 The new leave it to beaver; 20,00 Elibera
rea; 20,30 Strada E; 21,00 Alf; 21,20 Legături de familie;
22,20 Orice despre dragoste: 23,00 Murphy Brown; 23,30 
Focul lui Gabriel. TV 5 — 14,15 Parcul; 14,40 Revoluţia 
franceză.

Desene nnimativ PRO 7 — fi,25 Desene animate; 17,20 
Trick 7.

Sport: RTL — 19,45 Informaţii sportive; EUROSPOIÎT
— 10,00 Aerobic; 10.30 Bob 4 persoane: 11,30 Patinaj vi
teză, Norvegia (rezumat); 12,30 Aerobic: 13,00 Fotbal: 
magazinul color mai frumoase goluri ale săptămînii:
14,00 Schi alpin — rezumat: 17,00 Tenis, turneul ATP 
dotat cu premii de 2.225.000 1  Participă Boris Becker. 
Ştefan Erlborg, Guy Forget, Goran Ivanisevici, Michael 
oticli; 21,30 Fotbal: magazinul celor mai frumoase goluri 
Ale săptămînii: 22,30 Ştiri, rezultate, analize; 23,00 Box 
thailandez; 0,00 European Open, Stuttgart — rezumat; 
J,30 Ştiri, rezultate, analize, comentarii. SCREENSPORT
— 9,00 Baschet. — NBA: 9,30 Hochei pe gheaţă; 11,00 
Bowling SUA: 12,00 Box thailandez: 13,00 Magazin spor
tiv; 13,20 Hochei pe gheaţă; 16,30 Autocamioane mons
tru; 18,00 Fotbal: Ligile spaniolă, franceză, portugheză şl 
olandeză; 20,20 Motociclism — cursa pe gheoţă; .2.1.20 
Golf — turneul PGA; 22,30 Box, categoria., mijlocie 
(WBC), Londra; 2,30 Biliard. ,,V i. , i, ,

Ştiri — reportaje: RTL — 7,00 Magazin; 13.00 Ştirile 
amiezii; 19,45 Ştiri, meteo; 22,15 SK 15 — magazin cri
minal; 23,15 Exploziv — scaunul fierbinte. PRO 7 —
21.00 Ştiri. SAT 1 — 7,00 Bună dimineaţa; 19,30 Ştiri 
TV  5 — 7,30 Teledimineaţa; 13,45 Jurnal elveţian; 16,05 
Marele ecran; 1-7,00 Jurnal TV 5; 18,00 Cum vă simţiţi?
— magazinul sănătăţii; 19,00 întrebări adresate unui 
campion; 19,30 Jurnal TV 5; 20,30 Jurnal francez; 0,15' 
Magazin cultural.

Muzică — divertisment: RTL — 19,00 Elf 99. SAT 1
— 20,00 Clubul clipurilor; 21,15 Parada muzicii populare. ' 
M T V —  8,00 Dejun muzical cu R. de Ruvo; 11,00 VJ 
Kristiane Backer; 14,00 VJ Simone; 17,00 Marile hituri 
cu VJ Paul King; 18,00 Coca Cola Iîeport; 18,15 Buleti
nul filmelor şî videocasetelor cu VJ Pip Dann; 18,30 Şti
rile serii cu Lisa Lenson; 18,45 — Trei din unu: video- 
clipuri ale unor formaţii muzicale; 19,00 Prime: ultimele 
videoclipuri cu VJ Pip Dann; 21,00 Cadranul MTV — 
videoclipul preferat de R. de Ruvo; 23,00 Marile hituri 
cu Paul King; 0,00 Coca Cola Report; 0,15 Buletinul... 
cu VJ Pip Dann; 0,30 Ştirile nopţii; 0,45 Trei din unu;
1.00 Topul britanic cu VJ P. Kjng; 3,00 VJ Kristiane 
Backer; 4,00 Yo! MTV Raps Today; 5,00 Videouri noc
turne.

Spectacole, concursuri — spectacol: RTL — 11,30 Pre
ţul e fierbinte (cs.); 12,00 Riscant (cs.); 12.30 Duelul fa
miliilor (cs.): 21,15 Iartă-mă — show; 0,15 Gottschalk 
show; 19,30 Bill Cosby show: Contest,itnrul. SAT 1 —
17,55 — 5x5; 20,30 Roata norocului. SKY ONE — 17,45
D.T JCat Show; 19,00 Star Track; 0.20 Studs: 1,00 Star

MIERCUItl 17 FEBRUARIE

FILMK: RTL — 21,15 Groapa umedă (f. SUA). PRO 7
— 14,40 Camarazi (f. englez); 21,15 O crimă perfectă 
(f. SUA); 0,00 Războiul (f. SUA); 1,40 Academia Ninja 
(f.). SAT 1 — 11,25 Inima vorbeşte (f. Germania).

SERIALE: RTL — 10,00 Owen Marshall; 11,00 Frumos 
şi bogat; 13,30 Springfield Story: 14,15 California Clan;
15,05 Cheamă California; 16,00 Crima o hobby-ul Iui;
17.00 Hans Meleer; 18,00 Cine e şeful aici?; 18,30 O fa
milie foarte drăguţă: 20,45 Vremuri bune, vremuri rele;
1.00 Alaska magică; 2,05 O familie foarte... serioasă:
2,40 Reluări. PRO 7 — 9,15 Seriale; 12,25 Seriale; 17,25 
Tare dar gingaş; 19,05 Parker Lewis: 19,35 BIU Cosby 
Show; 20,05 Străzile din San Francisco; 23,05 Jake ţi 
McCabe: „Sperietura"; 4,20 Nebun ca o vulpe; 6,40 Se
riale; SAT 1 — 9,40 Seriale; 14,55 Umbrele pasiunii; 15,45 
Vecinii; 16,10 Soarele Californiei; 17,00 Trio cu 4 pumni: 
„O frumuseţe aparte"; 18,25 Totul sau nimic; 1,35 Re
luări. SKY ONE 12.30 Spinul şi frumoasa; 15,00 Strada 
E; 15.30, Altfi lume; 16,20 Santa Barbara; 16,45 Maude;
19,00, Star Track; 20,00 Eliberarea; 20,30 Strada E; 21,30 
Legături • dc familie; .22,00 SIBS;: 23,30 Hili Street Blues.

TV 5 — Parcul curajoşilor; 14,15 Parcul curajoşilor: 19,00 
întrebări adresate unui campion.

DESENE ANIMATE: PRO 7 — 7,20 Trick 7; 17,20 
Trick 7, SAT 1 — Desene animate.

SPORT: EUROSPORT — 10,00 Aerobic; 10,30 Tenis 
Eurocard Open, Stuttgart — rezumat; 12,30 Aerobic;
13.00 Tenis de masă, turneul celor 12, Copenhaga; 14,00 
Fotbal: magazinul celor mai frumoase goluri ale săptă- 
mînii; 15,00 Bob 4 persoane, CM, Innsbruck; 17,00 Tenis 
Eurocard Open, Stuttgart; 21.00 Baschet, turneul cole
giilor: Oklahoma—Kansas; 22,30 Ştiri, rezultate, analize, 
comentarii; 23,00 Tenis Eurocard Open, Stuttgart — re
zumat; 0,00 Fotbal: meciuri pentru calificările la CM 
1994; 1;30 Ştiri, rezultate, analize, comentarii. SCREEN
SPORT: 9,00 Sporturi nautice; 9,30 Hochei pe gheaţă:
11.00 Bowling; 12,00 Box thailandez; 13,30 Golf; 14,20 
Fotbal — goluri şi ştiri; 15,30 Autocamioane monstru;
16.00 Box — categoria mijlocie; 18,05 Hochei pe gheaţă: 
Suedia—Cehoslovacia; 19,30 Bowling; 21,30 Schi; 22,30 
Baschet; 0,20 Golf; 0,45 Fotbal: ligile spaniolă, franceză, 
olandeză.

ŞTIRI — REPORTAJE: RTL — 7,00 Magazin matinal:
19.45 Ştiri, meteo. PRO 7 — 21,00 Ştiri. SAT 1 — 7,00 
Bună dimineaţa; 19,30 Ştiri; 23,00 Reportaj anchetă; 0,10
— 24 de ore — reportaje. TV 5 — 7,30 Teledimineaţa;
13.45 Jurnal elveţian; 14,40 Magazin literar; 15,45 Maga
zin geopolitic; 17,00 Jurnal TV 5; 18,05 Cum vă simţiţi?
— magazinul sănătăţii; 19,30 Jurnal TV  5; 20,30 Jurnal 
belgian; 22,00 Jurnal francez; 0,00 Jurnal francez: Soir 3.

MUZICA —DIVERTISMENT: MTV — 8,00 Dejun mu
zical; 11,00 VJ Kristiane Backer; 14,00 VJ Simone; 17,00 
Marile hituri cil VJ Paul King; 18,00 Coca Cola Report;
18,15 Buletinul filmelor şi videocasetelor cu VJ Pip Dann;
18.30 Ştirile serii cu Lisa Lanson; 18,45 — 3 din 1: video
clipuri ale unor formaţii; 19,30 Prime: ultimele videocli
puri cu VJ Pip Dann; 21,00 Cadranul MTV: videoclipul 
preferat cu R. de Ruvo; 21.30 Cel mai dorit VJ: R»y 
Cokcs; 0,00 Coca Cola Report; 0,15 Buletinul... cu VJ 
Pip Dann; 1,00 MTV Post Modern; 3,00 VJ Kristiane 
Backer; 5,00 Videouri nocturne.

SPECTACOLE, CONCURSUItl-SVECTACOLK: RTL —
11.30 Preţul c fierbinte (cs.); 12,00 Riscant; 12,30 Duelul 
familiilor; 23,10 Steaua TV ; 0.15 Gottschalk (show). SAT
1 — 17,55 — 5X5; 20,30 Roata norocului. SKY ONE —
0,30 Studs.

Abrevieri Pentru fiîme: a =■ acţiune; oo =  comedie; 
da =  desene animate; e = dragoste; erotism: £ =  groa
ză; p poliţiut; SF — şliintffico-fantastic; w r= wes
tern. Pentru alte programe: CE — campionat european; 
CM =  campionat mondial, cupă mondială; cs =■ con- 
curs-spectacol; d =  transmisie în direct; DJ »  disc-Jo- 
key; MP -  marele premiu: r =  reluări; t ** teatru; VJ 
= video-jockey.
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Tînâra Republică de Ia întretăierea drumurilor 
eutopene devine din ce Sn ce mai prosperă. Aici 
era locul de refugiu al celor mai mulţi rebeli, ce 
se opunea politicii capetelor încoronate din Ger
mania. franţa. Austria, Polonia, Ungaria, Româ
nia. Mulţi erau englezi. A u .. .  adus cu el „salona
şul cu canapele, fotolii şi tot confortul londonez"* 
— atmosferă intimă, uşor înţepenită, dar plăcută. 
Aici a venit, intr-un asemenea salonaş, un tînăr 
ce-şi avea locul stabilit în această societate pestri
ţă doar de numărul dioptriilor dedicate orelor în
tregi de studiu şi experimente. Aici, Ia Strasbourg, 
şi-a inventat Gutenberg „jucăria" — imprimeria, 
care 'a favorizat, • difuzarea ideilor novatoare ale 
timpului: anii de aur ai Renaşterii. Sigur, trebuie 
să fim foarte atenţi: altfel riscăm sâ devenim lut- 
herani (la Strasbourg asta se intîmpla prin 152/>>

.să-l ascultăm pe părintele Jean Calvin (invitat 
aici Ia 1538). ba putem sâ nimerim Ia tratativele 
cancelarului suedez Oxenstierna în diferendele 

■ războiului de 30 de ani. Da. da. Lucrurile s-au a- 
ranjat după o vizită pe cheiul Saint-Nicolas (imo- 
bile ce adăpostesc, astăzi, muzeul Alsaciei, pre
cum şi, la palatul Corbeau.

încă un pas.
Mica Republică stătea ca un ghimpe în coaste

le celor mari, cu alte cuvinte Germania şî Franţa. 
Poziţie strategică, Rhin-ul şi, pînă la urmă, în în- 
cîlcelile diplomatice a cîştigat Regele Soare: în 
1681 Ludovic al XlV-lea ia sub protecţie Republica 
Strasbourg. Cam de pe atunci se vorbeşte o limbă 
franco-germană, pe care, însă, n-o poate revendica 
nimeni Cert e că mulţi îşi găseau pe malurile ca
nalelor liniştea: Voltaire a locuit aici prin 1740, 
Louls al XV-lea considera locul ca cel mai odihni
tor de pe pămînt, zbuciumul periplului suedez a

Încă 500 de ani 
la butonieră

(IV)
lui Rousseau şi-a găsit pacea tot aici. Ca să nu mai 
vorbim de fascinantele recepţii oferite de Maria- 
An toane ta. Recepţii la care invitatul de vază era 
Goethe, geniul care a lucrat pe aceste meleaguri 
aproape 2 ani.

Strasbourg — un loc, să recunoaştem, cel puţin 
ciudat pentru o Europă divizată în preajma marilor 
revoluţii, ce au schimbat, realmente, cursul isto
riei. Aici era una dintre cele mai puternice şcoli 
de medicină de pe continent — cursurile se ţi
neau in două limbi —, aici coexistau două mari in
stituţii teologice, catolică şi protestantă, cei mai 
mari jurişti se perfecţionau tot aici sub rotirea 
blîndă şi vestitoare de schimbări a morilor Spitz- 
muhle, Duntzenmuhle sau Zommuhle.

Prea multe capete luminate, prea multe minţi 
înfierbîntate se aflau la Strasbourg pentru ca Re
voluţia franceză să treacă neobservată. După lua
rea Bastiliei, mica republică independentă şi-a pier
dut statutul, guvernul fiind destituit. Dar Stras
bourg devine un centrul vital al Revoluţiei. E su
ficient să spunem că in acest oraş a auzit mare
şalul Lucknera, pentru prima oară, acordurile din 
Marseieză, i le datora primarului Dietrich, şi ver
surilor căpitanului Rouget de Lisle. Cînd totul s-a 
terminat, în 1792 palatul Rohan a fost vîndut, de
venind, din 1805, locul favorit al perechii imperia
le Napolean I şi Josefina.

Anii au trecut şi, dupâ lupte sîngeroase, Stras
bourg va fi anexată Germaniei, devenind, pînă în 
1918, capitala spirituală şi culturală a acestei ţări. 
Au distrus şi nemţii, au distrus şi francezii. Aşa 
e la irăzboi! Numai că, după mai bine de 500 de 
ani de încrîncenări, în 1935 aici şi-a deschis por
ţile Foaierul Europei.

Radu VIDA

0 S r a iS IĂ  CARE NE APASĂ
(î imare din pag. 1)

rea care a crescut spectaculos, 
şi. într-un fel, neaşteptat, dupâ 
decembrie 1989.

N'u vrem să intrăm în detalii, 
în încercări de a explica de ce 
atunci s-a putut şi acum nu se 
poate. Dacă am face-o am fl a- 
cuzaţi de unii „analişti** de nos
talgii. de regrete după vechiul 
regim. Nu se pune problema re
gretelor! Dar aceşti „analişti" ai 
fenomenului politic românesc nu 
au puterea (sau dorinţa, sau ...) 
de a privi realitatea aşa cum a 
fost şi aşa cum este şi de a des
prinde concluzii şi a formula so
luţii.

Locuinţele pe care le avem sînt 
mai mult sau mai puţin funcţio
nale. parte din ele cu arhitectu
ră şi finisaje discutabile, unsle 
de calitate mediocră. Dar aşa 
cum sînt, ele au schimbat faţa 
oraşelor, au oferit un acoperiş 
pentru milioane de familii. Con
struirea ior nu s-a făcut din îm
prumuturi de la Fondul Monetar 
International, de la Banca Mon
dială, din alte surse externe, ci 
din bugetul de stat. buget creat 
din munca şi prin suferinţele po
porului român.

Aşa cum am muncit atunci — 
mai bine sau mai râu — am pu-

IEBBnnt3£3E5taE)£5IEÎS3EKe3
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c o in c r c ia le  cu

tut asigura fonduri şl pentru con
strucţia de locuinţe, locuinţe' în
chiriate pentru sume mai mult 
decît acceptabile, reprezentînd, în 
general, în jurul a 5 la sută din 
venitul unei familii cu salar mo
dest.

Acum de ce nu se poate? Pen
tru câ ne aflăm în perioada de 
tranziţie, spre economia de pia
ţă în care. treburile se rînduiesc 
altfel? Pentru că am devenit mai 
săraci şi, deci, ne lipsesc resur
sele financiare? Probabil! Dar 
este inadmisibil să cădem atît de 
mult într-un domeniu esenţial 
pentru cei mulţi şi nevoiaşi.

A  cumpăra, acum, un aparta
ment cu 5—10 milioane de lei nn 
este la îndemina oricui!

Vom încerca. în numerele vii
toare ale ziarului nostru, sâ ve
dem ce se poate face în această 
spinoasă problemă a construcţii
lor de locuinţe, prin discuţii cu 
persoane care au, într-un fel sau 
altul, tangenţă cu tema aborda
tă. O primă opinie va fi cea a 
d-lui ing. Vasile Marcu, directo
rul Regiei autonome de adminis
trare şi întreţinere a fondului lo
cativ din Cluj-Napoca.
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ŞOMAJUL — LA ZI

La sfîrşitul săptămînii trecu
te, numărul persoanelor din ju
deţul Cluj aflate în căutarea u- 
nui loc de muncă se ridica la 
38.923 din care 23.513 sînt fe
mei 31.843 muncitori (femei — 
19.291). 6180 au studii medii, iar 
900 studii superioare. în prezent, 
există 24.949 şomeri care bene
ficiază de ajutorul legal. iar 
5904 primesc alocaţie de sprijin. 
Unui număr de 20fi2 persoane li 
s.a suspendat plata (femei — 
1092), iar la 16.39 şomeri le-a 
încetat plata şi nu au solicitat 
alocaţie de sprijin. în evidenţa 
oficiilor forţei de muncă sa află 
4379 persoane care nu fac obi
ectul Legii şomajului.

MODIFICARE 
l.A SIMCTVCOI.UL 

„TERMINATORII”

Ca urmare a numeroaselor 
solicitări de bilete la cele 3 spec
tacole anuntate, organizatorii a- 
nunţă următoarea modificare: 
spectacolul din data de 22 febru
arie 1993, de la orele 14.30, pla
nificat la Casa de cultură a stu
denţilor, se va ţine la Sala 
sporturilor. Biletele rămîn va
labile.

DIRECTOR.
Victor BEKCEA

ORCHESTRA LICEULUI 
DE MUZICA 
IN FRANŢA

Orchestra claselor IX—X II a- 
le Liceului de muzică, dirijată 
de profesorul Constantin Arcu, 
se află într-un turneu în Fran
ţa. la invitaţia Asociaţiei ERO- 
PA. Au fost susţinute mai mul
te concerte, solişti fiind pianis
tul argentinian Miquell Ange 
Estrellc şi elevii Ştefan Horvath 
(clasa a Xtl-a, vioară) şi Răz- 
van Suma (clasa a X-a violon
cel).

A

început de an promiţător 

la Salina Ocna Dejului

Acest an a debutat sub cele 
mai bune auspicii la Salina Oc
na Dejului. Chiar dacă afară 
este frig, cei 450 de mineri îşi 
fac pe deplin datoria idică 
lucrează Ia toată capacitatea. 
Desigur, această unitate minie
ră, cu vechi tradiţii în econo
mia judeţului nostru, are şi o 
solidă bază financiară, dacă a- 
vem In vedere bilanţul deosebit 
de favorabil cu care au înche
iat anul 1992: un beneficiu de 
peste 600 milioane leii Puţine 
societăţi comerciale sau unităţi 
industriale se pot mîndri în ac
tuala economie de piaţă cu ast
fel de rezultate. Pentru aceasta, 
întregul colectiv de muncă me
rită felicitări, chiar dacă cei de 
la Ocna Dejului nu au făcut 
încă grevă ...

Domnul director, ing. Gheor
ghe Ciupei, este optimist şi Ia 
începutul acestui an. Aşa cum 
am constatat la faţa locului în 
a doua zi de lucru din luna Ia
nuarie, aici sînt create toate 
condiţiile pentru depăşirea re
zultatelor din 1992. Sîntem abia 
Ia începutul anului, dar harni
cii mineri au exploatat deja 
sute de tone de sare, iar în ve
cinătatea unităţii, la data docu
mentării noastre se aflau 100 
de vagoane, pregătite pentru In. 
cărcat. Fiindcă trebuie să afle 
şi cititorii noştri, de aici se li
vrează sarea in Ungaria, Croa
ţia, Bosnia, Macedonia. Albania, 
şi în alte ţări, de unde sosesc 
noi şi noi comenzi. în timp ce 
ne găseam în biroul domnului 
director, telefonul a sunat per. 
manent, beneficiarii interni şi 
externi soli citînd mari cantităţi 
de marfă. Sarea extrasă Ia Oc
na Dejului este cunoscută aproa
pe în toate ţările din Balcani.

Un fapt îmbucurător este şi 
achitarea datoriilor de către

ALCOM SA (fost IC iîAL) Cluj, 
care încă la sfîrşitul anului tre
cut a plătit toate restanţele. 
Astfel, încă din primele zile a!e 
noului an, se pot livra la zi 
cantităţile de sare solicitate de 
unităţile comerciale. Cu toate 
acestea, mai sint multe alimen
tare — chiar şi In municipiul 
Dej — unde de pe rafturi lip
seşte acest produs de bază în 
hrana noastră cotidiană. Spe
răm ca în viitor acest lucru să 
nu se mai întimple. Scumpirea 
transporturilor nu trebuie să fie 
o scuză, salina se găseşte doar 
Ia ciţiva kilometri de oraş. şi 
cu căruţa se pot duce sacii cu 
sare în prăvălii. Trebuie doar 
puţină bunăvoinţă şi ... inte
res din partea celor puşi să se 
ocupe de aprovizionarea popu
laţiei. Dar, aşa cum ne-a asigu
rat domnul director Gheorghe 
Ciupei. in acest an — din par. 
tea lor — nu vor fi probleme 
privind asigurarea cantităţilor 
solicitate de beneficiari.

Dacă tot sîntem la începutul 
unui nou an, revenim asupra 
unei doleanţe mai vechi a dejn- 
ni lor, dar nu numai a lor: oare 
cînd se va  redeschide — sau 
mai bir.e zis cine va gospodări 
— ştrandul cu apă sărată d iti. 
incinta salinei? Locuitorii mu
nicipiului de la confluenţa So- 
meşiirilor îşi aduc cu nostalgie 
aminte de efectul reconfortant 
al apei sărate de lîngă mină. 
Credem că problema merită 
dezbătută şi la nivelul Primă
riei, avînd In vedere rentabili
tatea deschiderii şi a unei baze 
de tratament, cam neglijată în 
ultima perioadă ...

Iniţiative care .sperăm, vor fi 
şi finalizate — spre satisfacţia 
locuitorilor acestui mare oraş 
din judeţul nostru.

SZEKELY Csabii

In organizarea U.D.M.R. — zona Ciuc

U.D.M.R. patronează consiliile de autoguvernare
îii ciuda asigurărilor date la Congresul de la Brayov şî a atitudinii liniştitoare a conducătorilor 

Convenţiei Democratice faţă de o problemă care nelinişteşte opinia publică romanească, U.D.M.R. îşi 
urmea-iă liniştită programul său politic. In care un loc foarte important are alegerea «şa-numitelor 
consilii dc autoguvernare în zonele locuite compact dc maghiari. Ca argument oferim textul apărut în 
ziua de 9 februarie 1993, în ziarul „Adevărul Harghitei": ,

prima întîlnire sâ aibă loc aici. 
Printre altele a mai spus că da
că pînă la Congresul de la Bra* 
şov s-a vorbit despre grupuri de 
radicali şi moderaţi, de-acum se 
pune problema dacă s-au luat de
cizii corecte sau greşite, bune sau 
rele. Pentru aceasta UDMR tre
buie să se reorganizeze, astfel în
cît programul adoptat de Congres 
sâ fie respectat. UDMR îşi va al
cătui organe care sâ guverneze 
toate problemele cotidiene — ac
tuale şi de perspectivă în vede
rea luării unor decizii cît mal 
corespunzătoare pentru înfăptui
rea a ceea ce-şi propune UDMR.

în continuare, d-l Marko Bela, 
a răspuns, pe parcursul a două 
ore, la peste 50 de întrebări, par
te din ele receptate telefonic cu 
citeva zile înainte, parte puse di
rect de cei prezenţi în sală.

Vineri, 5 februarie, s-au consu
mat la Miercurea-Ciuc două ec- 
ţiuni purtînd girul Uniunii De
mocrate a Maghiarilor — zona 
Ciuc: In ordine cronologică, a a- 
vut loc o conferinţă la care au 
fost invitaţi primarii şi consilierii 
UDMR din consiliile locale din 
oraşele: Miercurea-Ciuc, Topl’ ţa. 
Bălan, Băile Tuşnad şi Borsec, 
precum şi din zonele: Ciucul de 
Jos. Ciucul de Sus, Topliţa şi 
Ghimeş. Scopul acestei conferin
ţe a fost de a alege doi repre
zentanţi din zona Ciuc în Consi
liul de autoguvernare. Prin vot 
secret, din cinci propuneri, au 
fost aleşi d-nii Szdkedi Francisc 
şi Gergely Andra.ş. 

în continuarea acestei conferin

ţe, eu o participare mult mai lar
gă, a urmat o altă manifestare, 
cea prilejuită de întîlnirea cu 
preşedintele nou ales al UDMR. 
d-nul Marko Bela Faptul câ sala 
mare a. Casei de cultură a sin
dicalelor din localitate -s-a um
plut, denotă interesul manifestat 
de a-I cunoaşte mai îndeaproape 
pe noul preşedinte ates la Con
gresul de la Braşov.

într-o scurtă alocuţiune, d-l 
Marko Bela a amintit că nu în- 
timplător prima întîlnire cu 
membrii şi simpatizanţii Uniunii 
Democrate a Maghiarilor din Ro
mânia are loc la Miercurea-Ciuc. 
Fiind zona cu cea mai compactă 
populaţie maghiară era firesc ca

Astăzi la ora 13, are loc la 
Casa universitarilor . vernisajul 
expoziţiei de pictură LEMF.NYl 
IOS1F. Expoziţia va fi deschisă 
în perioada 16—23 februarie, în
tre orele 9—15.

Academia de muzică „Gh. Di
ma" — prezintă astăzi, la ora 
18,30: Profil interpretativ: Liviu 
Moga (contrabas) şi Alexandru 
Moine {pian). în program: Mi' 
sek, Marangoni.

TFATRUL NAŢIONAL — 
AM RÎS DESTUL, ora 19.

Universitatea liberă prezintă 
azi, ora 17, în sala mică a Ca
sei universitarilor, expunerea: 
Planta, fiinţa dotată cu atribu. 
tele vieţii. Prezintă conf. univ. 
dr. Ana Fabrlnn; ora 18. expu- 
ncrea: Prezentarea cărţii „Me
dicii şi Marca Unire" de dr. 
Florea Marin. Participă: acad. 
Şt. Pascu, prof. dr R. Vlaicu, 
profi dr. doc. ®. ’ MIrclolu.

BULETINUL METEO

Astăzi vremea va fi ■ In gene
ral închisă şl ’ reco. Cerul va fi 
mai mult noros. In cursul după* 

: amiezii va ninge slab. Vlntulva

sufla în general slab. Tempera
turile minime vor fi cuprinse 
Intre —12 şi —8 grade, cele 
maxime între —5 şi —1 grad. 
în cursul dimineţii se va pro
duce ceaţă asociată şi cu depu
nere de chiciură. Ieri la ora 12, 
la Cluj-Napoca se înregistrau 
—1 grad pe Cetâţuie şi —2 gra
de pe Aeroport, iar presiunea 
atmosferică era de 747 mm Hg, 
In scădere. Claudiu Ilertnan,' 
meteorolog do serviciu.' 1
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Precizări tic la poliţie
D-lc redactor şef, Ilie CAL/AN

Adresindu-vă rugămintea sâ 
primiţi .consideraţia şi simpatia 
mea pentru onoranta activitate 
pe care o desfăşuraţi Dv. şi co
lectivul de redacţie, în virtutea 
dreptului la replică, .Vâ rog sâ-irji 
înlesniţi: publicarea -în coloanele 
ziarului a următorului text. ..

Apar ca o constantă, la nivelul 
tuturor structurilor societăţii. . o 
serie de seisme specifice perioa
dei de tumult pe^care o străba
tem Să sperăm cu toţii câ aceste 
chinuri vor • triumfa în naşterea 
NOULUI, al noului moral, chiar 
ideatic, pe care îl visează fieca
re din noi; Oare este posibil? In
discutabil câ depinde de noi toţi.

Poliţia, ca structură multifunc
ţională şi indispensabilă societă
ţii democratice cunoaşte frămîn- 
târi. căutări, decantări etc., îşi 
caută locul predestinat de voca
ţia filiaţiunii sale raţionale. De
sigur, trebuie să şi-l • găsească cu 
orice preţ, cu orice sacrificiu,

Ultima perioadă de timp, nii 
greşesc mult dacă afirm, subiec
tul POLIŢIE-a polarizat intere
sul ziarelor şi a ziariştilor şt nu 
înă indoiesc câ a multor cititori. ,

Două sînt motivele care mă 
determină să mă adresez Dv. 

■Unul îmi fac o datorie de onoa
re şi conştiinţă faţă de institutie 
rugind pe cei interesaţi să nu 
confunde instituţia şi cadrele, ei, 
indiferent de stratul pe care se 
găseşte în ierarhia organizatori
că. cu situaţiile concrete docu
mentate sau în curs de verifica
re a unor cadre de poliţie can; 
prin conduita lor nu s-au aliniat 
standardelor de corectitudine şi 
cinste consacrate de deontologia 
militară şi -poliţienească.

Al doflea motiv este determi
nat de '.găzduirea. în ziarul din 
05. 02. - 1993 al articolului „ŞAR
LATANI GIUGIULIŢI'* in care 
D f Radu Vida „suspectează" co
rectitudinea unor poliţişti care au 
instrumentat dosarul penal pri
vind flirtul de ţigări în valoare 
de 3,8 milioane lei de la cetăţea
nul privatizat MOHÂMED MU- 
NIF.

D-le Radu Vida, sinteţi cotat

yca unul din cei mai, .autprizaţi 
..ziarişti locali în, probleme de po

liţie, graţie preocupării Dv. de a 
, cunoaşte cît mai mult .tainele a- 

cestei profesii şi a accepţiunii 
noastre do a transpare în per
cepţia - cetăţenilor, activitatea 
noastră. De fapt,, într-o societate 
democratică este o relaţie de re- , 
ciprocitate benof'că şL-impurati. 

v ă .  Noi o cultivăm şi sper că şi • 
Dv. .
... Eu ştiu că orgoliile-sînt mari, 
că din vina cuiva aveţi .. motive- j

Dreptul 
la

replicai
să fiţi supăraţi pe poliţie dar e- - 
chilibrul Dv. interior, responsa
bilitatea profesiei, pe care aţi do
vedit-o de atîtea ori. vă recoman- < 
da, să vă interesaţi, chiar dacă - 
nu aţi găsit la primul telefon pe ; 
cei căutaţi, de adevărata faţă a 
lucrurilor. Permiteţi-mi să o fac ' 

"eu:. i ■ 1 ! ■ ...
‘ In noaptea de '27/28.- 01. 1993 '• 
se reclamă spargerea şi furtul a
17 baxuri de ţigări ,Aşsos de lâ ' 
firma „MUNIF" din . Str. Florilor ; 
nr. 23 şi â ; atitoturismului
3-CJ-7.440 din str. Fîntîneie. O 
echipă de cercetare formată din - 
f> inimoşi poliţişti, lucrează toată 
noaptea şi prima parte a zilei de
28. 01.; 93 şi reuşesc descoperirea 
într-un beci din cartierul: Grigo- • 
rescu şi să recupere 7 baxuri din 
ţigările’ furate iar din investiga- ;

: ţiile făcute să afle numele a doi 
bănuiţi, respectiv fraţii Bogătean 
Alin şi Mircea. din str. Fîntînele-* 
nr. 53. '

Nu prezintă importanţă faptul 
că aceşti poliţişti. Ia care - s-au 
âdăugat alţi ofiţeri, nu: dorm, a l- ' 
ţruişti, doâr cU' pasiunea în sîn- ■ 
gc pentru muncă, continuă două-‘ 
trei zile o serie dc activităţi de 
strictă specialitate care vizau 
strîngerea probelor; acceptate de 
justiţie. în fine, la data de 03. 02.

93 sînt reţinuţi cei doi fraţi şi 
alţi doi complici în persoana nu
miţilor. Tirziu Adrian din r str. 
Buc.ura nr. 1 şi Noja Iuliu,, str. 
Fîntînele nr. 55, concomitent se 
recuperă alte 9, baxuri din ţigă
rile furate, de la o adresă din 
cartierul Mănăştur, dosarul fiind 
complet. pentru a înfrunta pre
tenţiile jurisdicţiei penale.

La data de 05, C2. 93 Dv. vă 
îndoiţi, de loialitatea^ poliţiei 
legat de un oarecare Dobre. Să 
cunoaşteţi că acesta era în Urma 
investigaţiei poliţiei iar prezenţa 
lui la poliţie se datoroşte tocmai 
pretenţiilor ce le-a formulat fa
ţă de victimă. Regretăm că fapta 
sa nu întruneşte'conţinutul . in
fracţiunii de-şantaj. Nu. poliţia a 
făcut Codul penal, iar victimei i 
s-a atras atenţia la poliţie să nu 
intre în tratative cu acesta.
, Domnule Radu Vida, munca de 
poliţie judiciară se bazează în 
exclusivitate pe inteligenţă, fante
zie, multe sacrificii şi cinste. A- 
vem un colectiv de bravi poliţişti 
care au obţinut rezultate bune 
şi foarte buhe' în mod constant. 
D v , nu contest că aţi surprins, 
cred eu, doar un fragment din 
"traseul complet al acţiunii pe ca
re eu tot în 'lin ii mari am . na-, 
rat-o ' mai' sus.' -Personal sînt 
bucuros ■ de modul cum au acţio
nat poliţiştii şi rezultatul final. 
Nu am nici un motiv de nelinişte 
şi vă rog pe Dv. să-mi împărtă
şiţi' aceste trăiri. Coincid cu ade
vărul şi cinstea.

Exprimîndu-mi * : consideraţia 
pentru ,Dv. închei ' cu ideea de 
hi tru: „eu am scris acest articol 
dar nu înseamnă că sînt ziarist, 
dacă Dy. 'aţi: făcut o investigaţie 
nu înseamnă că sinteţi poliţist1*.

Asigurăm toţi' cetăţenii oraşu
lui nostru că orice neregulă care 
este semnalată în legătură cu 
cinstea şi. corectitudinea oricărui 
poliţist va fi tratată cu toată răs
punderea, aşa cum de fapt âm 
făcut-o şi pînă acuma, nu vom 
tolera pe cei care din această 
frumoasă profesie vor'să-şi facă
o punte de lansare spre necinste.

Vă mulţumesc pentru găzduire.

\  ŞEFUL POLIŢIEI 
,' MUNICIPIULUI. .' 

Lt col! ARDELEAN VIRGIL

Notă. Nu mă îndoiesc de bunacredinţăi civică şi 
profesională a d-lui lt. col. Virgil Ardelean. Pro
blema este alta: de mai muite ori am sesizat o 
anume discriminare in informarea unor ziare de 
către poliţia clujeană şi nu o dată s-a întîmplat 
ca informaţii importante despre judeţul Cluj să 
le aflăm din ... Bucureşti, de la conferinţele de 
presâ ale Inspectoratului General al Poliţiei, in
formaţii considerate secrete la Cluj-Napoca, pen
tru ziarul nostru. Aceastâ secretomanie a unor po
liţişti clujeni nu este de natură să încurajeze o : 
colaborare promptă şi permanentă cu presa. Pro- 
băbir tocmai aici rezidă explicaţia fie a unor în-.- 
tirzieri în informaţie, fie Sn informaţii trunchiate 
sau parţial eronate. De aceea, cred că printr-o 
mai bună înţelegere a dreptului cetăţeanului la 
informare exactă şi rapidă se poate stabili o re

laţie firească între poliţie şi presă, cum se'. în- 
tîmplă in ţările cu tradiţie democratică, unde po
liţia tştie cit de utilă îi este presa.

Înţeleg nemulţumirea d-lui comandant al Poli
ţiei municipiului Ciuj-Napoca — şi sînt convins 
că dînsul va înţelege că este mai mare nemulţu- 

. mirea noastră pentru faptul câ, din cauza unor 
lucrători dc poliţie — şi de la Judeţ, şi de la mu
nicipiul Cluj-Napoca — nu ne putem îndeplini 
mai bine obligaţiile faţă de cititori: nu o dată 
pentru lipsa de informaţii asupra unui caz deve
nit de notorietate publică, noi sîntem „traşi la 
răspundere** de cititori. Cred, deci, .că, lăsînd, la 
o parte micile fricţiuni, putem continua o bună 
colaborare. Noi ţinem permanent semaforul pe 
verde. - ..

Ilie CĂLIAN

„Cine a tras in decembrie 1989?”

î r a B M A  EMBlfMĂ A MIOR CE VOB CA JDSIiJIA SĂ FACĂ DilfPTATf!
Vineri, 12 decembrie, sala mi

că a Primăriei a găzduit o în- 
tîlnire intre familiile care au 
avut victime în timpul eveni
mentelor din decembrie 1989 
cînd mulţi tineri au fost împuş
caţi sau răniţi, şi domnul pro
curor Mihai Ghenuţ, care an
chetează de mult acest caz. Au
rel Coltor, şeful „Asociaţiei pen
tru adevărul revoluţiei**, a mij
locit această întiinire. Numai că, 
orice s-ar spune sau preciza, 
ceea ce este cu adevărat real stă 
în răbdarea oamenilor. Ea este 
durere, d-eci nu există ca fapt 
juridic. Toate luările de cuvînt 
ale participanţilor sau ale fami
liilor celor ce au suferit şocul a- 
cestei schimbări, s-au caracteri
zat, cu adevărat şi cu mici ex
cepţii, printr-un patetism, care 
nu ştiu dacă are şanse, in faţa 
unui procuror care cerc probe.. 

Ambele părţi pot avea drepta
te (de fapt au, pentru câ justi
ţia trebuie să aibă şi o latură 
umană!), dar deocamdată nu s-a 
făcut nimic, aşa pretind martorii 
Revoluţiei, părinţi, membri par
ticipanţi etc. Există două linii pe 
care aceşti oameni. în fond de' 
bună credinţă, propasă.cultul e- 
roilor: lipsa de Justitie -şi incom
petenţa guvernului. Domnul pro- '

curor a fost atacat în repetate 
rînduri verbal, iar domnia sa a 
încercat argumentul clar a 
ceea ce există ca dovadă şi ceea 
ce poate fi chiar invenţie. Dom
nia sa merge pe probe verifica
te. Reprezentanţii victimelor din 
revoluţie i-au solicitat insistent 
(chiar dur, acuzîndu-1 că nu do
reşte soluţionarea cazurilorl) 
domnului procuror să finalizeze 
cît mai repede cercetarea dosa
relor. Există, însă, şi, trebuie să 
fim drepţi, mai multe cauze, ca
re, pur şi simplu pot încetini 
cursul cercetărilor. De pildă 
domnul procuror a solicitat pro
be de la martorii oculari, care 
au fost la Fabrica de Bere, Ho
tel Astoria, Piaţa Libertăţii, mar
tori care tac, pentru că le este 
frică.

In altă ordine de idei, există 
suspiciunea şi credinţa în resta
urarea unui regim caro să as
cundă adevărul asupra celor în
tâmplate Sn Decembrie 108'.). Poa
te fi deci şi o furie politică*
Pur şi simplu procurorul nu 

este crezut. Domnul - Mihai -Ghc- 
nuş de Ja .Procuratura Generală 
M'litară ,-n , fo^t .prezent. aici ca 

.urmare a protestului depus îm
potriva faptului că la 3 ani du
pă evenimente, timp ln cnre ne

îndreptăm spre un stat de drept, 
nu se cunoaşte adevărul, sau a- 
cesta este ascuns. Au fost scoşi 
de sub urmărire penală Moga 
Ioachim, Nicolae Constantin, Iu
lian Topliceanu, Ion Şerbănoiu, 
maiorul Burtea Valerian şi căpi
tanul Ilie Dicu.

Domnul Coltor a ţinut să subli
nieze că evenimentele de la 
Cluj au fost clare, dar că tre
buie luate în vedere anumite e- 
venimente întîmplate în mai 
multe sectoare ,ale oraşului, re- 
cercetate la solicitarea unor mar
tori şi participanţi la evenimen
te.

Domnul procuror, care a acţi
onat in urma ordonanţei fii din
15 octombrie 1992, afirmă câ, a 
acţionat conform legii şi încear
că în continuare să continue cer
cetările, dar nu asupra celor ce 
au fost scoşi de sub urmărirea 
penală, faptele lor neconstituind 
infracţiunea de genocid. Este clar 
en armata a tras în demonstranţi 
la ordin primit din eşalon în e- 
şalon. Acţiunea cercetărilor se va 
îndrepta înspre cazurile neeluci
date de la Fabrica de Bere,

• Astoria sau Metropol. unde au 
fost trăgători neidentificaţi.

Dorin SIUGIII!:

B T I R I ®  BiyFOnMATBI
S.C. „FELEACUL" S.A.

1 : FABA ŞOMERI :

Contrar tendinţei globale a 
economiei româneşti de a furni
za şomeri, S.C. „Feleacul** S A. 
nu a „disponibilizat** salariaţi îri 
anul 1992. Au fost, chiar, angaja
te 250 de persoane ca sezoniere, 
ulterior fiind angajate pe durată, 
nelimitată: Fericitul eveniment a 
fost posibil datorită intrării în 
funcţiune a secţiei de gumă de 
mestecat, realizată : în colaborare 
cu firma „Burexim'V Se. zice că 
aceasta ar fi cea mai bună gumă 
de mestecat. în orice caz, sala
riaţii de la secţia- respectivă sînt 
bine remuneraţi. Urmează ca o 
nouă secţie, cea din Turda (sec
ţia a Il-a), să fie scoasă: la lici
taţie pentru locaţie. Intre condi* 
ţii figurează şi menţinerea sala
riaţilor. M, S.,

CURIOZITĂŢILE POŞTEI

. Printre multe probleme coti
diene cu care ne confruntăm, des
tule bătăi de cap ne dă şi poşta 
prin activitatea nu întotdeauna 
satisfăcătoare a unora din servi
ciile sale. Dar iată, sînt oameni 
corecţi, devotaţi meseriei lor,
: printre .angajaţii poştei. Zilele 
trecute, la oficiul din oraşul 
Gherla am fost martorii unui gest 
de omenie, care merită consemnat 
şi în presă. Printre scrisorile so
site în ziua respectivă s-a aflat 
şi un plic adresat Episcopiei Ro- 
mano-Catolice, menţionînd doar 
strada şi numărul, fără şă fia 
specificată localitatea. Avînd în  
vedere că şi oraşul Gherla are o 
stradă cu acelaşi nume, chiar şi 
biserică şi parohie a cultului res
pectiv, corespondenţa trimisă din 
Bucureşti a fost expediată la 
Gherla. Dar destinatarul nu era 
aici! Situaţia a fost rezolvată de 
factorul poştal Cornel Rusu, care 
de peste treizeci de ani „slujeş
te** sectorul repartizat şi Si cu
noaşte pe toţi locatarii din zonă. 
Fără întîrziere, scrisoarea reco
mandată a: fosţ trimisă la Alba 
lulia, acolo unde isi are sediul 
Episcopia Romano-Catolică.
: Ne bucură sâ întilnirn oameni 

atît de conştiincioşi, care au, in 
plus, şi cunoştinţe în diferite do
menii. Un gest de urmat — noi 
credem că şi este u viat — şi de 
alţi. factori poştalii

CREATORII DE FRUMOS

Şocul trecerii României spre 
economia de piaţă determină 
mari greutăţi şi în cooperaţia 
meşteşugărească. în oraşul Gher
la am' vizitat secţia pălării a 
SOCOM „Lemn-Tex", o uni
tate cu vechi tradiţii în arta 
meşteşugărească din judeţul nos
tru. Aici zicala „Iarna car, vara 
sanie" se confirmă. Ne găsim Sn 
sezonul rece, dar cele 40 de fe
mei care lucrează aici se gîndesc 
deja ... la zilele toride din vară.

Şeful secţiei, domnul Teofil 
Suciu, ne prezintă cîteva date 
referitoare la activitatea coope
ratoarelor. In această perioadă 
se lucrează „din plin** la pălă
riile de paie si din talaj. Recent, 
în staţiunea Sovata a avut loc o 
întîlnire a societăţilor comerciale 
din toată ţara, unde s-o contrac
tat desfacerea unor produse in 
valoare de 13 milioane lei. Ast
fel pălăriile realizate la Gherla 
se vor găsi la Constanţa, Galaţi, 
dar şi în staţiunile montane din 
judeţele Biaşov şl Mu-eş. Mîini 
iscusite lucrează de dimineaţa pî
nă seara la realizarea primelor 
cantităţi de pălării, ce vor fi li
vrate încă din primăvară. Preţu
rile nu sînt exagerate, iar cali
tatea — aşa cum am văzut la

faţa locului — corespunde celor
1 mai exigentegusturi.

-Pe lîngă pălăriile de paie şi 
talaj, cooperatoarele de la SO 
COM. „Lemn-Tex“ mai confecţi
onează scutece, costume bebe, 
pantaloni blugi tip şalopetă, că
măşi de noapte pentru femei, 
în total 7 feluri de articole. Cei 
care doresc să cumpere aceste 
produse executate cu mult rafi
nament şi gust, sînt invitaţi să 
viziteze j cele 3 magazine proprii 
de desfacere de pe străzile Dra- 
goş Vodă, Hăşdâţii şi Aleea Fra
sinului, unde le stă la dispoziţie 
o gamă largă de mărfuri de se
zon estival.

SZEKELY Csaba 

VIDEO „JEAN-LUC GODARD**

începînd cu această săptămî- 
nă. Centrul Cultural Francez vă 
invită la un nou ciclu video, 
Jean-Luc Godard. la Casa Ma
tei, de la orele 16. după urmă
torul program: marţi, 16 febru
arie — „Vivre sa vie** (cu Anna 
Kariria); joi. 18 februarie — 
„Soigne ta droite" (cu Rita Mit- 
suko, Francois Perier).

ASOCIAŢIA BOLNAVILOR 
DE DIABET

Vă invită, membrii şi doritori 
la adunarea ordinară. Dare de 
seamă, care va avea loc astăzi
16 februarie. în sala de festivi
tăţi a B.C.U. „Lucian Blaga“,de 
la orele’ 16.

CONCURS DE MATEMATICA
în data de 13 februarie a avut 

loc la Liceul „Nicolae Bălccscu** 
nn concurs de matematică pen
tru clasele a VI-â, organizat de 
profesorii Teodor Poenaru, Mi
hai Mărcuş, Cor'na Sitarii şi 
Emil Sitaru. Au participat peste 
,60 de elevi aparţintnd -liceelor 
„Bălcescu“ şi „Racovită**. Au fost 
oferite premii surnriză de gene
roşii sponsori, SALTO SRL şi 
ANACONDA SRL.

M AIŞTRII CLUJENI
’ Uniunea Artiştilor Flastici din 
România Filiala Cluj vâ invită 
la vernisajul expoziţiei de arte 
plastice MAEŞTRII CLUJENI 
care va avea loc azi, 16 februa
rie, orele 13. la Sala marc din 
Complexul expo^iţional al UAP 
de pe strada Iuliu Maniu 2—4.

Dem. ŞOFRON

DE LA BEŢIE 
LA .. .  l l l  .IIA RIE!

Ciurar Stelian, locuia cînd în 
Turda, cind în comuna Miha: 
Viteazul. A*‘ea omul timp să 
bată drumurile, ̂ fiindcă şi aşa 
nu avea ocupaţie.

Ca. să nu-i fie urit, şi-a luat 
ca parteneră de hălăduială <a 
se înţelege concubină) pe Dobii 
Petra, şi ea neîncadrată şi cu 
antecedente. Vorba aceea: cum 
e sacul, aşa şi . . .  peticul!

în 7 ianuarie a.c., cei doi s-au 
întilnit la un panar. Ca să mai 
uite de necazuri. Cînd consuma
ţia era in toi, apare Pop loan, 
şi el băut. Invitat sau nu. dar 
acc eptat acesta li . se alătură. 
Cind „plinul“ a' fost făcut, toţi 
trei se îndreaptă spre casă. Nici 
una nici alta. Pop îi prooune 
lui Petra să întreţină relaţii in
time. Aceasta SI refuză. Din pu„ 
doare, oare?

Cert este câ scandalul a iz* 
bticnit. Numai că victima a că
zut . . Ciurar. El a fost cel 
bătut şi tot el cel tilhârit: i s-a 
luat censul de la mină şi că
ciula.

Urmează acum pe r*>l cei cu 
legea! C-

Cc eşti mai întîi: român sau liberal?
M i m . i i r  d in  p .ij: i t

care, la rindul ei, să hotărască 
noua conducere. Dacă va fi ales 
d-1 Câmpeanu — bine; dacă nu
— iarăşi bine. Voi transmite me
sajul organizaţiei judeţene la 
conferinţa de alegeri**.

Şi astfel, zbătindu-se între po 
zlţii extreme, conferinţa organi
zaţiei judeţene P.N L. a găsit un 
mod de rezolvare a multelor pro- ' 
bleme care frămîntâ partidul. S n 
insistat pc problemele băneşti, 
partidul părînd a fi foarte sărac.

Ceea ce pare ciudat, in condiţii
le in care alte partide îşi trimit 
şefii in călătorii costisitoare pis
te hotare. Ar trebui să amintim 
in acest context că unul dintre 
candidaţii la preşedinţia organi
zaţiei judeţene a oferit 1 milion 
de lei dacă va fi ales A fost pre
ferat altcineva Tată componen
ţa conducerii: Anton lonescu — 
preşedinte, Titus Nicoară — 
prim-vieepreşedlnte. Horea U lo 
rean şi-loan Giurcea — vicepre
şedinţi, Nicolae Gaicu — secretar.
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ARC DE COOPERARE NANIES —  CLUJ-ÎSAP9CA
Zilele trecute, în „sala de stic

lă "  a Primăriei, s-a consumat în- ■. 
câ o etapă, decisivă, în stabilirea : 
dialogului permanent intre -cele 
două oraşe înfrăţite — Nantes ţi 
Ciuj-Napoca: semnarea Progra
mului de cooperare pentru anul
1993 între cele două primării. In 
prezenţa consilierilor municipali, 
a domnului Bernard Paqueteau, 
dir. Centrului Cultural Francez, 
şi a d-lui Tudcr Ionescu, preşe
dintele Asociaţiei de prietenie 
Ciuj-Napoca — Nantes, progra
mul a fost semnat de domnii. 
Franţois Preneau şi Rene Vrig- 
naud — : pentru Primăria din 
Nantes ;— şi de domnul primar 
Gh. Funar şi domnul director I. 
Mureşan, din partea Primăriei 
municipiului Ciuj-Napoca.

Acest program este rezultatul 
firesc al evoluţiei pozitive pe ca
re a urmat-o relaţia stabilită în
tre cele două oraşe, încă din va
ra anului 1992. Şi în acest sens, 
are absolută acoperire în realita
te afirmaţia domnului: primar 
Gh. Funar că între relaţiile sta
bilite cu oraşele înfrăţite, cola
borarea cu oraşul Nantes se do
vedeşte a fi. cea mai fertilă.

Programul de cooperare, pre
zentat de domnul director I. Mu
reşan, cuprinde trei direcţii: co
laborare şi sprijin în organizarea ; 
şi funcţionarea serviciilor muni-

■ cipale („apă", urbanism, finanţe), 
acţiuni de „formare" şi acţiuni 
economice. Programul este gîn- 
dit pe .acţiuni, concrete, realizate 
prin schimb alternativ de speci
alişti Na n tes-C 1 ut - Na poca. Iar 
pentru primul semestru al anu
lui 1994 este preconizat un sim- 

. pozion internaţional — cu o te- 
r ină de gestiune urbană, ce ur
mează a fi stabilită de comun 
acord — ce va fi un fel de bi
lanţ al acestei cooperări, care se 
bazează pe încredere reciprocă. 
In cadrul discuţiilor ce au urmat, ... 
purtate îhtr-o atmosferă destin
să domnul Frangois Preneau, şe-; 
ful delegaţiei din Nantes, a răs
puns întrebărilor puse de consi
lieri şi am constatat că domnia 
sa avea dreptate: si la Cluj-Na- 
poea se petrece cam acelaşi lu

cru ca la Nantes (sau invers), 
adică se intră foarte devreme în 
primărie şi se iese tîrziu, în re
laţia primar-consilieri, primarul 
are bine conturat rolul de „exe-, 
cutiv", cei 61 de consilieri ai 
Primăriei (din, Nantes) încearcă 
să rezolve problemele cetăţenilor, 
cînd treburile nu merg bine de 
vină e primarul, în relaţia cu 
presa se urmăreşte menţinerea 
unei colaborări.

Şi dacă această invitaţie la di
alog rămîne valabilă pentru toa
te delegaţiile ce reprezintă oră
şele înfrăţite cu municipiul Ciuj- 
Napoca, este un bun cîştigat 
pentru noi.

Flavia SERGIIIE

LOT OF THANXS BRITISH C O IC II
Moment de -referinţă pentru" Alături de cărţi, casete şi reviste'

Catedra :de;, limba şi literatura de specialitate, „Applied Lingu-
- engleză aU n ivers ită ţii clujene, istic", „ELT, Journa letc.
desfăşurat într-un cadru ce nu Ideea, cu bătaie mai lungă, es-
mai are nevoie de prezentare,- te de a deschide un centru cul-
Facultatea de Litere.' Martoră tural britanic. Dar, în cazul Cen-
săptâmîna trecută nu numai la trului Cultural Francez,; Primă- 
vizita domnului Adrian ODELL, . ria şi Prefectura nu promit ni-
ataşat cultural adjunct şi direc- mic, nici un ajutor concret, nici
tor al programului de limba en- un sediu, doar vorbe, care nu în-
gleză pe lîngă British' Council călzesc pe nimeni, nici material,
(Consiliul Britanic)/ ci şi- la ■> o 
însemnată donaţie de carte şi re-’ 
viste de specialitate,, fondul- ini
ţial ridicîndu-se la 20.000 de lire. . 
Şi totul în ideea de a pune! pe ' 
picioare şi a deschide 'd bibliote- • 
că engleză, separată de ceea ce 
există la ora actuală. Pentru-de
mararea--- proiectului, Facultatea ' 
de. Litere oferă' o sală care va 
deveni'laborator de lucru cu a- 
ceste- cărţi şi cele ce vor .veni.

nici spiritual.
- Despre actualul fond de carte,- 

- programe şi proiecte, cu domnul 
Odell: ;,Am- venit pentru acest 
fond de carte şi să prezint wle. 
peste 400 de titluri de carte şi 
reviste. Este bucuria Consiliului 
Britanic de a contribui la dezvol
tarea bazei de studiu a limbii 
engleze.' în 1992 am reuşit să sta
bilim o punte între departamen
tele engleze ale " Universităţilor

A p a ; , e s t : e : o  m a r f a ” !
Vrem, nu vrem, legile: economici de piaţă se 

insinuează în modul .nostru de a gîndi şi dacă ne • 
„fură" cite ceva dm poezia- cotidiană, ne lasă Sn , 
schimb • puterea de 'a  trece peste cele 24 d e . ore 
dure, care înseamnă incă o zi din viaţa noastră.

dustnală reprezintă 50 la sută din consum la ni
velul ̂ municipiului Ciuj-Napoca; se impun măsuri 
pentru reducerea, consumului, precum şi surse 
proprii :pentru: agenţii economici mari consuma
tori, dţ: apă ©  nu se.pune problema diminuării

Dacă pină nu de mult apa eră sinonimă cu via(a, debitului, ;cam o sută de ani nu -vom avea neca- 
de acum încolo am înţeles că apa este o marfă/ zuri cu ^rezerva : de apă,; .spun specialiştii @  tre- 
Şi am fost obligată sâ recunosc justeţea acestui bule intervenit urgent- la --sistemul de canalizare 
punct de vedere, urmărind discuţiile din. ultima din. cartierul Zorilor, căci este- ameninţată' Grâdi- 

.şedinţă a delegaţiei permanente a Consiliului ju— na Botanică. ’
deţean, şedinţă ce a -analizat; activitatea Regiei , -  Doua au -fost. problemele care au stat- în cen- 
autonome. de apă-canal, regie aflată acum în , trul atenţiei, strîns legate între ele:: taxa supli-
subordonare judeţeană. Informarea prezentată de 
domnul ing. Dorin Ciatarîş, directorul Regiei - de 
apă-canal, a punctat prihcipalele aspecte ale acti
vităţii, constituind: un' suport serios; pentru discu
ţiile ce au urmat. Din .interşectarea, foarte vie, în-., 
trebare-răspuns, au rezultat, cîteva idei, din: care . 
am reţinut: ®  racordul localităţilor rurale la

meritară pentru apă, stabilită prim Hotărîrea nr. 
■ 30 a Consiliului municipal, - şi lucrările Someşul 
Căld-Gilău. Taxa suplimentară, care ar fi adus 
nişte fonduri: pentru investiţiile necesare Ia rea
lizarea conductei de achicţinno de Ia Somcştil Cnld 
şi decantcrului de la Gilău, a fost suspendată 
prin atacarea, ei de cătrc, Prefectură. S-a recunos-

conducta de apă CIuj-Gherla, nu va influenţa -cut necesitatea lucrărilor care să rezolve pentru 
negativ • alimentarea .cu apă a oraşului Gherla; ţn- - generaţiile viitoare problema alimentării cu apă 
trucif in. bilanţul d e b ite lo r r e a liz a t :  prin anii - „a-oraşu.'ui, de -aceea s-a propus schimbarea tari- 
1983—1900 — sînt prinse aceste localităţi*-fiecare, - fului pentru mc de apă î
cu debitul aferent.® necesarul de apometre, pen-. , -Tot ceea ce' s-a discutat pe parcursul■ cîtorva 

. tru municipiul nostru, este de douăzeci'de; mii de.:- ore; a-fost .prins” in concluzia exprimată de dom- 
aparater pentru o primă etăpă. fiind prevăzută a- - nul- preşedinte Victor Constantinescu: apa este o 
chiziţionarea a; trei mti de apometre, (se- duc tra-/ marfă, o .marfă deosebită —  e adevărat —, care 

tative cu: firma >SchIumberger“' care poate pune - trebuie vîndută ţinîndu-se cont de. calităţile ei; 
la dispoziţie aparate de măre fiabilitate) @  odată - de-aceea itrebuie contorizată, -trebuie vîndută la 
cu întocmirea propriului Regulament privind -:e- preţul pe care îl.merită, şi nu trebuie risipită. A- 
provizionartea cu apă, şe ..are in vedere problema - ’ cesteă’ sînt şi-'cele trei direcţii în care . e necesar 
rezervei .de acumulare, există deja un proiect' ă ; să se acţioneze- In etapa următoare. ’ -
patru rezervoare de stopare â apei, realizat de * , • • -
specialiştii de la: „Proiecf-Bucureşti ©  apa in- -' "r'. Flavia'SEKGIIIE

-, din Cluj şi Edinbourgh, cu mul
te vizite, schimburi benefice de 
experienţă la nivel de profesori, 
care vor continua şi în 1993. noi 
sperăm şi pentru o perioadă mai 
întinsă. - ..
. Clujul merită un.-centru cultu
ral- britanic şi vom încerca totul 
-pentru a-i-1: şi înfiinţa.*

: Demosterie ŞOFROfî

CONSEMNĂRI

CUIE iN TALPĂ!
La;- panoul de afişaj al Consi

liului local din Turda, printre 
a lţi., . intruşi, de cîteva zile, 
sub genericul: „Viaţa sindicală”, 
să-i zicem (dată fiind marea a- 
semănare cu răposatele trazete de 
perete), tot un fel de gazetă.

Susnumita. găzduieşte două ar
ticole ale aceluiaşi autor: Axen- 
te Husar, vicepreşedinte al Uniu
nii sindicatelor libere din Turda. 
Dacă primul articol a trecut ne
observat. al doilea în schimb, a 
stîrnii vii discuţii pro şi contra.

De ce? Analizînd. profund ne
mulţumit, rezultatele Revoluţiei 
din decembrie,' autorul îşi -jig- 
mentează articolul încriminat cu 
cîteva exemple concrete: „La SC 
„Cas:rom“ SA-Turda, susţinea a- 
utorul, au fost daţi în şomaj 240 
muncitori în cap de iarnă“. Fă-ă 
să pătrundă în esenţa fenomenu
lui, domnul Husar, adaugă pate
tic: „Mulţi dintre ei sînt. bolnavi 
(silicoză),- în etate". Şi-apoi, re
toric, întreabă: ,;Cine-i va mai 
angaja pe aceşti oameni?".

Vîrtejul: de. discuţii pro şi con
tră tocmai aceste afirmaţii şi în
trebări ie-a stîrnit.

— Dacă ar simţi aşa precum 
scrie, zicea .unul dintre cei adu
naţi în fata vitrinei de afişaj.

Apoi, alţii:
— Las/ că bine o zice.. .  Eco

nomie de piaţă nc-a trebuit. ..  
Asta avem .. .  Numai că -tranzi
ţia şi şomajul ne mănîncă ca
pul!

— Credeţi că el este în şomaj? 
De unde ştie? . . .

— Ştie, adăugă altul şi ca să 
fie mai credibil,; omul adăugă: 
Doar înainte de revoluţie, ofiţer 
de securitate fiind, printre alte 
unităţi răspundea şi-de aceasta. 
Cum să nu ştie atunci?î...
• -Doamne,: eum Işr bat: unii cuie 
în talpă! Ion CORDOŞ

REGIA AUTONOMA A 
DOMENIULUI PUBLIC,
străzi - spaţii verzi, cu sediul în 

oraşul Gherla, str. Gelu nr.7 
anunţă

scoaterea la LSCltAŢIE a activi- 
tătii m "AJEUER CAHLE DE 

TERACOTA” @ situat în Gherla 
pe str. Fizeşului f.n. 

Licitaţia va avea loc în data de
4 martie 1993, ora 9 a.m.. 

la sediul regiei.
Taxa minimă de începere a licitaţiei 
este de 10% din valoarea activului şt 

1000 lei preţ de participare. 
Documentele licitaţiei şi infor

maţii suplimentare se pot obţine 
de la R.A.Q.P. Gherla, telefon 

0952/41912. înscrieri se pot face 
pină la data de 1 martie 1993.

(1 40)

DOMENIULUI PUSLSe. 
străzi - sp a ţii v e r i i  cu ced iu l in  o raşu l 

Gherla a:* Gelu nr.7  
a n u n ţ a  -  

l ic c u tc rc a  la C O N C U R S  a p o stu lu i d e  1 
Ţ  C O N T A B IL  SEP®
2 ro n c u rs u i va avea  loc' in  data  de
i  4 03 .«^ 9 3  o ra  14 ia sed iu l reg ie i. ,
| ''Condiţii de înscriere »  studii'supe? #•- 

.jofe tie scee*<3iiiaî& »  studii medii cu i
Io vocfv.me pc fur.cîic de mmim 10 ani. | 

Reiaî’ i iupiimentâic. se -pot obţine la |
ÎC t C ÎO f '  O ? 1? ?  1 1 9 1 î  t  J

W m m  »

m â i f e a  
Ciuj-Napoca. 

s tr  B a c i u l u i  2 * 4 .  
organizează

L î C I T A T  I E
pentru execuţie "INSTALAŢIE 
DE STINS INCENDIU", în data 

de 26 februarie, ora 10.
Relaţii suplimentare la

telefon 88.(5013) j?

C amera de C omerţ şi 
I ndustrie

Ciuj-Napoca,
[ nnunţă agenţii cconomicl din Judeţul Cluj
că se pot organiza depla-
! Sari în Cor66a pentru vizitarea 
itîrgurllor sau firmelor ce prezintă interes 
în funcţie de activităţi (alimentaţie şi 
sănătate, ambalaje, tehnologii alimen
tare, echipament şl piese elctronlce, 
matriţe etc.)
Deplasările se organizează prin
KOREA TRADE CENTER

(KOTRA) BUCUREŞTI.
Lista cu tîrgurile şl expoziţiile din 
Corcea, în luna aprilie, precum şi 

detalii privitoare la deplasări se pot 
procura de la Departamentul Tîrgurl şl 

_ Expoziţii, cam. 28, tel. 11.17.43,
. Int166 (138)

f r o S O C IE T A T E  C O M E R C IA L A

CluJ-Napoca, str.Tralan Vuia nr.206, 
angajează prin CONCURS pentru 

•Se r v ic e  a u t o " propriu,
în data de 25.02.19^3: v  

m 2 TINICHIGII AUTO B 3 LĂCĂTUŞI 
MECANICI AUTO B 1 VOPSITOR AUTO 

B 1 VULCANIZATOR 
Condiţii: ® BĂRBAŢI - minim 5 ani 

vechime în meserie. 
Solicitanţii vor depune la sediul unităţii: 

«  cerere de înscriere la concurs
•  curricuium vitae •  copie carte de 

muncă CAP.7 şl 9. Informaţii suplimen
tare la telefon 14.61.38 interior 144.(144)

DORIŢI O MESERIE FRUMOASA Şl bANOASA?
Adresafi-vâ, cu încredero, Clubului „TERAPIA", 

care organizează cursurile:
O curs DEPANARE RADIO-TV, alb-nogru şi color, 

cu durata dc doi ani 
G curs de CROITORIE, cu durata de 4 luni ,
©  curs de CROITORIE, cu durata dc un an 
O curs de DESEN TEHNIC, cu durata de 6 luni 
Cursurile încep la data de 2 MARTIE 1993, ore

le Î6, la Clubul „TERAPIA", str. Deltei nr. 5, Cluj- 
Napoca.

Informaţii si înscrieri: numai la telef. 14-05-47, 
înlre orele 10-15. (114)

/vvvsA^
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s.c. IPRODCOOP SA. Alba,
cu sediul în Alba-lulla,

B-dul 1 Decembrie 1918, nr.3,
vinde la preturi avantajoase, 

EN-GROS şl EN-DETAIL,
B DROJDIE Import OLANDA B de 
o calitate excelentă, la pungi vidate 
de 450 g, cu termen de garanţie de 
2 ani şl putere de dospire de 8 ori 

mal mare decît drojdia comprimată. 
Pentru livrări EN-GROS nu se aplică 
adaos. Deasemenea, vinde din stoc 

la preţuri nemodificate:
■ piese ae schimb pentru R-Tv
■ piese de schimb pentru cîntare
■ piese de schimb pentru utilaje de 

brutărie (malaxoare, cuve etc.)
■ piese de schimb pentru maşini 

de cusut
Informaţii suplimentare la 

tel. 096 / 81.32.53, 81.35.22 sau 
la sediul societăţH.(149)

s.c. BACIU IMPEX S.&L 
vinde Bl FRIGIDERE şi 
CONGELATOARE 0

b preţuri avantajoase, Hi str. Septimiu 
Albinii nr.27 (în curte)

L ic e u l  d e  In f o r m a t ic a
Cluj-Napoca, str. Calea Turzii 140, 

îizează CONCURS pentru 
ocuparea postului vacant de

organizează Qţ
* ocuparea pos----- --------- —

HTÎMPLAR H în data de 2 martie 1993
ml

secretariatul liceului
orele t4. Relaţii suplimentare !a 

ria

s.c.MONTANA CONS s.r.l

C f n c a ş ş . ^
i d e a v a c a n î a | ^ i r ^ l e m n p % b n  
^ ^ ^ d u p a l o ţ i c ^ & r p i e G t »

r s r

Informaţii la tel. 035 /12.30.73 între 
orele 18-22 (5068)

Cu ocazia aniversarii zilei de naştere
a patronului AL HUDA, Str. Doja 

20, vl se oferă cu cele mal avan
tajoase preţuri^ următoarele produse: 
o CIOCOLATA •  GUMA o CAFEA 

NESS • CAfEA BOABE
• COSMETICE j l  •  diferltejeluri de

ţ ig ă r i.  Va aşteptăm, (sui

Ja "ARMATURA1̂
Cluj-Napoca, 

str. Gării nr. 19 , 
anasnlează prin transfer sau OîicluF 

| ' foitei de muncă
|a1 INSTALATOR
I (pentru reparaţii şi întreţinere uti- 
paje tehnoenergetice} categorie 

informaţii suplimentare se pot 
primi la sediul societăţii sau la 
tel. 13.27.37, int 148. (5039)

S.A»
Cluj-Napoca,

Str. Sobarilor nr. 36 A,
organizează LICITAŢIE, în ziua 
de 25 februarie 1993, ora 10, pentru 

următoarele: 
a utilaje terasiere şi de con

strucţii; 
h mijloace auto* 
a alte mijloace fixe.

Lista se poate consulta la sediul 
societăţii. (148)

sPAGINA 6

s.c. PORCELAIN 
MANUFACTURERS S.RL

B-dul Muncii nr. 25 A, 
organizează la sediul firmei, VINERI 
19.0Z1993, ora 8. CONCURS pentru 

ocuparea următoarelor posturi:
i operator PC (studii şi vechime în 
specialitate) 

a contabil (cu vechime în activi- 
Atate comercială) 
înscrierile se fac ia sediul firmei 

încep?nd cu 16.02.1993, între 
orele 13-15. IJeSu)

s.c. MAFIR sa .
Cluj-Napoca (fostă UNIREA II) 

B-du! Muncii nr.12, organizează în data de 
18 februarie 1993, ora 10,

LICITAŢIE
* la sediul societăţii, pentru:

a întreţinere maşini comandă pro-
Şram şi tehnică de calcul (FC 

elerom şi calc. birou);

n F  O  OS.C.
i i

S.R.L
la preţuri avantajoase0 televizoare color 

m aparate audio-video.
Asigurăm garanţie 3 luni.

P-ta Muzeului nr.6, 
telefon 11.89.04.(5054)

aVînzări mijloace fixe.
Lista mijloacelor fixe poate fi 
consultată la poarta societăţii 

sau prin informaţii la 
Serv. Mecano-energetic, 

tel. 15.25.25, int 221. 
m Proiectarea şi realizarea centralei 

termice de 3 Gcal/oră, se amină

s.c. "MAFIR" &A..
Cluj-Napoca, B-dul Muncii nr.12, înca
drează © INSTALATOR AUTORIZAT 

pentru gaze naturale ® 
Informaţii ia tel. 15.25.25, int. 221 

(5091)

ASOCIAŢIA WALDORF
Cluj-Napoca, 

organizează începînd cu data de
19 februarie, o serie de întîlniri 

publice cu părinţii şi pedagogii 
interesaţi în pornirea viitoarelor 

clase ale şcolii WALDORF.
Prima întîlnire va avea loc

la ora 17, la sediul asociaţiei 
din str. A.France 14. 

Informaţii la tel. 15.44.33 (5043)

a c .  C O M S A T  S.R.L,
vinde prin magazinul din 

str. Aurel Vlaicu nr.2, , 
□ televizoare color "PHILIPS" pretfi 

115.000 -r 150.000 lei şi I
0 combine frigorifice preţ 255.000S 

lei. (518&)

Vă aşteaptă 
cu o ambianţă şi o ofertă 
de factură occidentală.

Centrul de Aparatură Analitică,
îontrol şi S em n a liza re  

Cluj-Napoca, 
str. Fintînele nr.30, 

organizează 
CONCURS în data de 24 februarie 1993[ 

pentru ocuparea postului de 
m DESENATOR IV. 

Informaţii la tel. 18.73.38. (142)

ANUNŢ IMPORTANT 
SPS LIMMIT S.R.L. Cluj-Napoca, 

Str. Traian 28, tel. 13.54.47, vinde 
EN-GROS şi EN-DETAIL: 

a o gamă variată de SUCURI 
NATURALE "GOLD FRUCT"  ̂

m BERE IMPORT1/2 cu schimb de stela
Program ZILNIC 8 - 16.

' (S 2 J 2 S

&c."TURDEANA" S A  Turda,
organizează LICITAŢIE publica

peniru vînzare:
0  mljîoaco fix© aprobate (a casare sau 

disponibile 
0  motor MR 3 
sa autoturism ARO 2 buc.
E piese schimb rezuftate din dez

membrări
Licitaţia are loc Ia sediul

S.C/TURDEANA" S.AJn fiecare
JOI orele 12, începînd cu data
de 18 februarie 1993 (25 febr.; 4

martie; 11 martie; 18 martie; 25 martie).
Participanţii vor depunfc 10% din
valea cea de vînzare !a ca seria

unităţii.
Informaţii şi lista completă la 

Biroul Mec.-Energetic, 
tel, 095/31.47.60 int177. (78)



PAGINA 7 ADEVĂRUL DE CLUJ

Amicai
PUBLICITATE

•  Vînd TV color Funay, sigi
lat. Telefon 17-38-70. (5253)

•  Cumpăr teren agricol în pe
rimetrul comunei Floreşti, în 
suprafaţă de 13 ha. Tel. 16-83-81.

•  Vînd apartament două ca
mere comandate, etaj III. par
chet, paze, bloc cărămidă, in 
piaţa Minai Viteazul — preţ
10.000 dolari. Telefon 13.05-72.

® Vînd autoturism Volvo 740 
Diesel şi Renault 9 Diesel. Te
lefon 15-16-51. (5155)

•  Vînd motor Mercedes 
diesel. întorraaţii telefon 15- 
32-76. {5195) _____

•  Vînd certificat de pro. 
prietafe, foarte avantajos, 
liotei Continental, in holul 
de la parter sau la telefon
11-14-4V307. (5105) _____

•  Vînd casă transformată 
în sppţitj comercial, renova
tă complet, plus €00 mp, si
tuată pe str. Cîmpulni, zonă 
circulată. Teren 284. mp. pe 
str. Bucureşti, colţ cu Mă- 
răşeşti. Casă -mică. pius teren 
1142 mp, situată pc Calea 
Turzii nr. 205, gaz introdus. 
Parcele pentru cabane. pc 
malul lacului Gilău. poziţie 
deosebită. Telefon 13-01-31;
11.94.10. (4685)

m Vînd Dacia lilO  TL.X 
1988 şi Dacia 1310 TX Break 
1988, ambele în stare excep
ţională. Telefon 12-49-78, în
tre orele 15—20. (5118)

•  Caut pentra închiria! 
spaţiu (garsoniera, aparta
ment) central, cu telefon, 
pentru 'birouri. Tel. 11-36-40. 
(5132)

•  Caut garaj pentru închi
riat in cartierul Grigorescu, 
foarte aproape de str. Prof. 
Clorten nr. I. Informaţii te
lefon 18-00-47. (5082)

• Caut garsonieră mare sau 
apartament cu telefon. Telefon: 
J2-45-80. (0069)

•  Doctoriţa, caut de închiriat 
«rgent «umerS cu intrare sepa
rată sau garsonieră, sona Grigo
rescu. Plopilor, str. Mănăştur, 
Floreşti, Caivarja. Telefon 14.91-
25. (5079)

•  Caut pentru închiriat casă 
Mu apartament 4 sau mal multe 
camere, confort, telefon, garaj, 
lonă centrali pentru cadre uni
versitare. Telefon 18-70.44, de 
la ora 9—11 î.m. (4674)

•  Dau in chirie spaţiu de dc* 
rozi tare, producţie 100m curent 
trifazic. Informaţii Somcşeni, 
ttr. Traion Vuia 133-A. ( ‘>023)

•  Caut de închiriat garsonie
ra sau camsră acces baie. bu
cătărie. Plata anticipat. Telefon
13-25-80, seara. <4S82)

•  Caut pentru Închiriat came- 
r& sau snrsonieră termen lung. 
Plata in iei. Telefon 11-53-6(5 
după ora 18. (4873)

•  închiriez două camere con
fort Mănăştur, pe valută. Tele
fon 16-37-80. (4829-A )

•  Dau în chirie casă, cu tele. 
fon, garaj, curte şi anexe. Te
lefon 17-15-51. (4881)

•  Caut pentru închiriat gar
sonieră. Telefon 17-48-96. (4898)

•  Tineri intelectuali doriin să 
închiriem garsonieră sau apar
tament nemobilate sau semirr.o- 
bilate cu telefon, pe perioadă 
mai lungă, cu plata în lei. 1n_ 
formaţii la telefon 18-18-11, du
pă ora 16,00. (5086)

•  închiriez pe valută aparta
ment Grigorescu. Telefon 18-59- 
58. (5103)

•  Studentă străină, caut pen
tru închiriat garsonieră în car
tierul Zorilor. Telefon 12-81-85.

•  Transport marfă 13 to
ne. Telefon 17-42-04 si-ara
19—20. Ncgociabil. (3428-P)

•> Cant partener italian cu 
capital pentru înfiinţarea u. 
aci firme mixte. Oferte spa
ţiu depozit en-gross, birouri 
şi apartament (le locuit în 
Cluj. Telefon 14-81.20.

•  Cant parteneri dram O- 
innda prin Germania. Pleea- 
rea duminică 21 februarie 
1993. Informaţii la telefon:
18-75-24. (5104)_______  ■ .

•  Stop! Stop! I.«teafărul 
vă oferă covoare de Alba, 
pături jakard, aragaze, în
călţăminte. V5 aşteptăm. 
Porumbeilor nr. 2, V-V, 11—
18. (5216)

•  Vînd Player ’Ftinny, si
gilat,' cu telecomandă. Tele
fon 16-38-12: 17-57-97. (1889)

' •  Schimb apartament două 
camere proprietate Hunedoara, 
cu similar, eventual garsonieră 
în Cluj-Napoca. Telefon 11-32- 
15. orele 19—21. (5112)

•  Schimb apartament două 
camere ICRAI. tip vagon (par. 
ter) in zona Mănăştur, cu gar
sonieră ICRAL. Relaţii la tele
fon 17.46-81, după ora 16.

•  Schimb apartament 2 ca
mere Gheorgheni, proprietate, 
cu 2—3 camere. Variante. Tele
fon 15-75-64. (5080)

•  Schimb apartament propri
etate 3 camere gaz din Bistriţa 
cu 2 camere în Dej. Telefon 21- 
49-29 (7—15) Dej. 0390'l-U-56. 
Bistriţa. (5019)

•  Schimb urgent apartament
4 camere confort mării proprie
tate cu două camere plus gar
sonieră. Variante. Tel. 17-88-09.

62031303]

•  S.C. Florin SRL angajează 
două vînzătoare,' pentru tonetă 
situată pe str. ; Eroilor nr; 32. 
ap. 2. Informaţii orele 14—18.

-• Firmă particulară angajăm 
vînzătoare pentru un local cu 
produse de Patiserie In zona 
Haşdeu. •' Informaţii ia telefon: 
17.54-45, numai între orele 18— 
20, tn ziua de miercuri 17 fe
bruarie 1993. (5121)

•  Angajăm tineri pentru ate
lier mecanic. Telefon _ 12-49-98.

•  Urgent ofer spaţiu comer
cial cu depozit; pentru închiriat 
sau garantez pentru un Împru
mut în lei sau valută sau aso
ciere în producţie. C.P. 434. O* 
ficiul Poştal I  Cluj-Napoca. 
(4996-A)

•  învăţătoare cnut cameră 
central. Telefon ' 18-82-15. (4782)
» •  Medici stagiari, căutăm gaT- 

sonieră sau apartament cu 2 ca
mere. Plata in lei. Tel, 15.07-46.

•  Caut un spaţiu comercial 
central mare, pentru magazin 
plus depozit Telefon 16-98-53;
16-93-33, după ora 17. (5192)

«  Ca sufletul îndurerai ne des
părţim de Iubitul nostru tată ţ l 
bunic, LUPU IO A N  HOREA, de 
care ne va II  mereu dor. FlSca 
Ina, nepoatele Nora, Arina ţ l g i
nerele Daa Ceontea.

0  Zdroblfi do durere, anunţăm 
încetarea din viată, în ziua de 
15.02. 199J, In u rm i tmet boii ne. 
cruţătoare a celei «nai buna soţii 

ţl mame MORATt SVRSh. 
AT ;i;rj.IA  d «  o  ani. tnmormîn- 
tarea va avea loc (n  data de J» 
lebruario 1SS3, ora 11, In loc-dl- 
tatea Apahlda. Nu te vom uliii 
niciodată. Soţul silviu  t i fiicele 
Elena ţi Ana.

% Ca aciîncă durere anunţăm 
Încetarea din viaţă a scumpului 
nostru soţ. tară, bunic, sorrn 

HANURU VASILE, din Muntele 
Jîece In vtrMă de 62 ani, Am in
tirea iul vn rămîne veşnic v ie la 
sufletele noastro Pnm. Îndoliată.

•  Sincere condoleanţn familiei 
Crlşan Simlon Jn greaua pierd 9- 
re  suferită de decesul mumei 
sonore. Colectivul restnurmilulul 
Expres. (5175)

•  Moarte» nemiloasă |.a răpit 
Ae lln ţă  noi, mul» nroa timpu
ria, ps *otul ţl tntfil ISTVAN 
KOVACS, Timpul cc a  trecut fl 
mSrlt In noi durerea ce «  pur- 
iSm In sutle», tar ş^ndut nostru 
Incă-! mal aşteaptă. tmjemin- 
rhem cu -ocliU p lin i do lacrimi 
In frrţa mormîntulnl celui ce 
ne-a fest lumina vlejiL  nutnne-
*en sfi-l odihnească «ufletul 
Wlnd şl nobil. Comemorarea vn 
avea loc foi, 18 februarie, nrn -9 
la  Catedrala «rtodoxk. veşnic 
ncmîngîlaţl Lcontlun ţ l o llver.

(  Nu te vel uita niciodată, 
draga mea bunică. Călin Uarbu. 
(50S1)

0  Cu neţărmurită durere a- 
nnnţăm încetarea din viaţă tn 
data de 13 februarie 1993 a iubi
tului nostru soţ, tată, bunic ţi 
socru, la vîrstă de 77 ani a prof. 
DRAGHICIU g h e o r g h e .  tn. 
mormîntarea va avea loe micr- 
curl, JT februarie 1993, ora 1 1 , 
la cimitirul Central. Familia în
durerată. («864)

41 Îndurerate ţl pejterse nmin- 
tlrl însoţesc trecerea a 5 ani de 
la fulgerătoarea dispariţie a dra.

gulul nostru EUGEN 
HALTRICH. Familia. (1543)

#  Astăzi se împlinesc 6 săp- 
tămîni de cind ne-a părăsit pen
tru totdeauna Iubitul nostru sot 
şl tată VONAŞ PETRU. Amin
tirea ta PETRICA scumpule ţi 
dragule va rămine mereu vie in 
inimile noastre toată viata. Me
reu te vom plînge. Slujba de po
menire va avea loc in data de 
20 februarie 1993, ora 10 la b i
serica ortodoxă de pc str. Ho
rea. (5015)

*  Membrii Institutului „Sc «tll 
Puşcarlu" sint alături de rolega 
neana Florea In aceste momen
te firele de despărţire rie mama 
ci. Sincere condoleanţe familie] 
îndurerate. <5935)

M Clinica Chirurgie t  Cluj- 
Napoca anunţă cu sinceră du
rere plecarea prematură. dintre 
« o i  a distinsului chirurg doctor 
MIRCEA CIORAN. medic pri
mar. Dedicîndu-$1 v l » ţ »  cbirur- 
{ le l ,  pe care â trălt-o in Clinica 
Chirurgie i, a contribuit - la  In. 
tărlrea rraaoielnl acesteia. D 
vom păstra o caldă amintire, c o 
lec tiv »! Clinicii Chirurgie X.

0  Sîntem alătUTi de cuscra 
noastră Margareta In marfa du
rere pricinuită de moartea fu l
gerătoare a cuscrului TBAIAK  
C H ILIAN . O vom păstra «  caldă 
ţ l  neţtearsă amintire. Pam. Pes- 
caru. <tS61)

t  V eţtearsl ţ i vie v »  rămîne 
amintirea mamei noastre 

M ICHEŞAN CORNELIA, la îm
plinirea i  t  luni de rina ne-a 
părăsit p-ntru totdeauna. Olim
pia ţl ovidiu cn familia, (t ls i)

^  Sîntem alături , de vecina 
noastră Knntor Susana la des

părţirea de Iubita « î  mamă 
MIKLOS ELISABETA. Odih- 
•ntsascS-se In pace. vctfn ii de la 
seara .1, bloc O 18, Aleea Pea-, 
na hr. K. (»*52) ’ J
‘ 0  . Dumncieu să-l vegheie som
nul ţ i  ’să-i dea liniţte deplină 
scumpei mele bunici ConiTOŢ 
M ARÎA din Crlţenl. Nepoata Ll- 
Uanâ cu so|uI Adi şi strănepoţii 
Daniel ţ l Bogdan. (517*)

«  Cu adîncă durere în suflet 
Anunţăm încetare» din viaţă, du. 
pă o lungă ţ l grea suferinţă a 
scumpei noastre mame, soacre 
$1 bunici c o ra n r j-  m a r ia  din 
satul Criţeni. In veci nemîn- 
CÎIaţl fam iliile Neamţ ţl pulbere.

0  Adine îndureraţi ne luăm un 
ultim rămas bun de la  TRA 1AN 
CHILIAN, cumnatul şl unchiul 
nostru drag. Mariana, VasUe 
SImona ţl v ictor. (5tS8)

0  Ultim  omagiu dragului nos
tru cumnat ţ i  unchi CHILIAN 
TU A IAN . Familiei îndoliate sin
cere condoleanţe. Vasile, Rodi
rii, Alin ţl Vast. (5189)

0  Exprimăm sincerele noastre
condoleanţe domnel ec. lasUo 
Bînrla ia  decesul tatălui rtrajs. 
Colegii RAG CL Apahida. 15190)

0  Sîotem alături de doamna 
profesoară Ccomea Cerarlna In 
marea durere pricinuită de 
moartea tatălui drag. Sincere 
condoleanţe. Colectivul clasei a 
X lI-a  A  do in Liceul 4«oretic 
nr. I. (51S7J

0  Sincere condoleanţe colegei 
Dan Zori ca 1* pierderea tatiilnl 
drag. Colectivul Krădlnl|et <2. 
„Tolm ofrlfi". (51?6)

^  Sintem alttnrl de colegul 
nostru Şerban Ioan tn mareft 
dureTe prlchmttă de mosrlea ta
tălui r tu  draţ. Loir.tr.rtl blocu
lui din str. MlgilaJului nr. 22.

I Ca profundii <larsre nn»n- 
J5m încetarea din ■vlatâ t> «H e i 

care •  tost PETER MARIA 
(Morira) din Tlocul de Sus, de 
OT ani. Inmormtnmrea « r e  Ioc 
an . IC februarie ISOT, Io  untul 
Tolcul de Sus, eoraunn C«meştl, 
Judeţnl ciul. Pamniti Indarera- 
tft. (5083)

0  Mulfumlm celor care au fost 
alături de noi fn marea durere 
pricinuită de moartea tatălui 
drag. Familia Grlndean. (5017)

0  Colectivul disciplinei de fi- 
totehnle de la Facultatea de o- 
grlcultură este alături de profe
sor doctor Alexandru Salontal 
la trecerea in nefiinţă a surorii 
sale. <4917)

0  Un pli>s omagiu dr. MIR- 
CEA CIORAN, iar familiei îndo
liate sincere condoleanţe. Aso
ciaţia de locatari Plopilor 40. 
(5988)

0  Un ultim omagiu naţet ţi 
mătuţll noastre dragi PErElt 
M ARIA. Angela si Săndelu cu 
familiile. (503I.A)

0  Un ultim şi pios omagiu 
surorii noastre dragi PETER 

MARIA. Sandu, Şlml ţl Nellca 
cu familiile. (5084)

e  Cu adincă durere aducem la 
cunoştinţă, încetarea din viată a 
iubitului nostru sot. tată ţl bu
nic col. rez. ENE ION, fa  etaie 
de 73 ani. Inmormîntarea are loc 
azi 16 februarie, orele 14 în ci
mitirul din str. Criţan. Familia 
îndoliată. (4865)

0  Anunţăm ca durere c i  ne-a 
părăsit scumpa ţi iubita noas
tră mamă, soacră, bunică, stră- 
bunloS şi cuscră ALB U  AN A. 
de S3 ani, cea care alături de 
soţul el a contribuit la realiza
rea Muzeului Etnografic - d in Lup- 
ţa, judeţul Alba- Inmormîntarea 
azi, U  februarie in comuna Lup
ta. Să-i fie  ţărina uşoară.

0  Sincere, condoleanţe familiei 
; la decesul vecinului nostru 
SU N A VASILE. Familia Ituluban.

0  l>n oltim omagiu celui ca
re a fost finul nostrut IOAN 

ŞANDOR. Familia Mangăn.
0  Sincere condoleanţe d-lui 

director adjunct htg. Dan J»râ* 
gh ida  ia  pierderea tatălui drag. 
Colegii de la  FRE d a j .  1150)

0  . Comitetul director al - F.1LE. 
Cluj « a s  cu tot sufletul' alături 
«Ie colegul, ing. Dan DrâgMclu, 
director dezvoltare. In marca 
durere a pierderii tatălui drag. 
Sincere condoleanţe familiei.

0 -Sincere condoleanţe familiei 
Ing. San  : Drăgiiiclu. la pierderea 
părintelui drag. F  am ili» ing. 
Srăşfllean Marius. 4150-B)

0  Mulţumim celor care ne-au 
fost alături la pierderea col. ing. 
PLATON IGNAT. îndeosebi fo ţ . 
tllor. săi cotegi de serviciu.. Fa
milia îndurerată (5093)

0  Sintem cu tot sufletul ol&- 
ia r l de familia Bărluţiu $1 Dră- 
ghici tn aceste momente «re le, 
cînd se despart de soţul şi pă
rintele Iubit. Familia Dlacones- 
ch, Borza ţl ftadu. I50S9)

0  Sincere condoleanţe pentru 
Vasile Mureşan ia  decesul suro
rii draţi M IA. FamlUa Chlmlea.

0  Cu profundă durere in su
flete anunţăm încetarea din v ia
ţă după a  grea suferinţă a 
scumpului nostru tată, socru ţi 
bunic AŞTILEAN D AN IEL «a 
vîrstă de *2 ani, Un ultim oma
giu II aduc. fiul Onucu, nara 
Veronicuţa şl nepoţii. |487S)

0  Cu adincă durere anunţăm 
încetarea din v ia ţ i ,  după o  scur
tă ţl grea suferinţă a scumpu
lui nostru tată, socru şi bunic 
AŞTILEAN DANIEL. în virstă 
de « t  de ani. Inmormîntarea are 
loc azi. ÎS februarie, ora 13.30, 
de la capela din cimitirul Cor- 
doş. Fiica Zori ca, ginerele p e lt i
că ţ l  nepoţii. <4877)

0  Cu adîncă durere anunţ în
cetarea din viaţă a scumpei me
le  soţii RUSU AURELIA, născu, 
tă Toth (Sighişoara). Inmormîn- 
tnrea va avea loc miercuri 17 
fobrunrie, or» 12, de la capela 
marc n cimitirului Central. So
ţul îndurerat Vasile. (157S)

0  Sintem alături de colega 
noastră Dana Şaudor la  marea 
durere pricinuită de pierderea 
tatălui drag, Slnreto condoloan- 
ţe. Diriginta şl colegii clase! 
XU-a A, de la Liceul TeoreUe 
nr. 4. (5102)

0  Sintem alături de colepul 
nostru Siml tn arest* momente 
creJn prldnulte de moartea ta
tălui drag. Coloctivul magazi
nului Alimentar II. (5101)

0  Cu durere 1n suflet anun
ţăm tragW'n -dispariţie a sotulal 

şl tatălui nostru ŞERBAN 
V AS IU :. Inmormîmnroa va  avea 
loc mlerrurl 17 februarie, ora 12 
In comana Clţcău. Fle-I ţărina 
uşoară. Familia îndoliată. (5097)

0  Un nltbn omagiu adus su
rorii noastre G LIG A  NASTASI 
la trecerea el fn eternitate. F r 
ţll Muntean şl surorile cu tr.r 
iiile lor. (507?)
. 0  Sintem alături de cotegu 

nostrn V irgil şerbnn în mare 
durere pricinuită de decesul t- 
tălul drag. Colegii din l'iro,,- 
teiinlc. (50SS)

0  Transmitem  sl r.ccre condo
leanţe colegului iioâlru şerbar. 
V'irgil la trecerea In neflinţS a 
tatălui drag. Colectivul Servi
ciului Exploatare. (50S9)

jj Sintem alături de crle ja  
noastră Sabău Ana. 1n mare» 
durere pricinuită d « moartea 
mamei dragi şl transmitem sin
cere condoleanţe.. Col*>gi< de la 
S.C. Textile-lncălţSmlnte Cluj.

0  Un  pios omagia la trecerca 
In eternitate, a dragul« ;  .'.osiru 

unrbl dr. MIRCEA CIORAN. 
Familia Ing. Ţopa Marina ţ l 
Vasile. (4886)

0  Sintem alături de colegul 
nostru Sorin Cblrică In marea 
durere pricinuită de trecerea In 
neillnfă după o  prea ţ* nedreap
tă suferinţă, a socrului TRA IAN  
CHILIAN. Condoleanţe familiei 
îndoliate. Colegii de la At. ME
-  Fortur. <<8S5)

0  Nc despărţim cu adfnd re
grete de distinsul noţtru colora, 
tar prof. Gheorghe DRAGIIICIU. 
Un gînd de mîngilere familiei. 
Asociaţia de ie ooa r l Şlncal-Pă- 
cU. <(887)

0  Asociaţia de  locatari din 
str. H ore ) >7—19. e r t ,  alături de 
familia E.w, In greaua încerca
re prin care trece, la  ţ«««< lena 
celui care a fost buntil nostru 
vecin col. (r.) ENE Tu>. (4*90)

0  Sintem alăturt de /«-letena 
noastră dr. Doina Blrluţlu in 
marea dor ere m idn a ită  tre
cerea In nrflinţă m iubitului el 
tată. Familia Strugaru ş i Kasu.

0  Sincere condoleanţe familiei 
l^uştean, la  pierderea . tatălui 
drag. Asociaţia dc locatari Pri
măverii SI. (1901)
■ 0  Sintem alături . de colegul 
nostru i-lsrio  Csaba la dispari
ţia mamei d ra^ . Condoleanţe 
familiei. Atelierul de Proiectare 
P  3 Unirea. (5109)

0  Cu adîncă durere fn sufle
te anunţăm încetarea din v la fi 

a bunului: ţ! dragului nostru 
CH ILIAN  TR A IAN , în v ir-itl de 
«0 ani, pe care-1 vom conduce 
pe ultimul drum, miercuri 17 
februarie; 1993, ora 15 do ia ca
pela I I  din dm itln il Centra?. 
Va rămîne veşnic I »  inimile 
noastre. FamlUa 1ndurcrîvt5.

0  Cu multă trlstefe în sune
te, anunţăm încetarea din viaţă a 

scumpului nostru fia  f l frate 
CH ILIAN TR A IAN , pe Care nu-l 
vom uita niciodată. Părinţii ţl 
sor». (52:i)

0  Cu adîncă ţ i  nemărginită 
durere anunţăm ' plecarea din s l: 
nul familiei a cdu l cate a fost 
BUNA VASILE (zis Bunicul) un 
nepreţuit soţ, tată şl bunic. I u- 
naraliile vor avea loc în data 
de miercuri 17  februarie, orele 
12, pe str. Jiului 45. Familia.

0  Sincere condoleanţe fam i
liei ing. Bărluţlu Tralan in mo
mentele | re!c ale despărţiri) dc 
socru drag. Colectivul ÎIHCC, 
St.tursala 2Î Someş. ( 100)

0  Sintem alături de prof. dr. 
Alr-iandru Salontal In momen. 
tele grele ale pierderii surorii 
*>•10. Colectivul disciplinei de 
Irigarea Culturilor. (5254)

e  Profund in.tuteraţl anunfăm 
dispariţia fulgerătoare a iubi
tului nostru tată, bunic ţi socru 
LUPII HOREA IOAN. in vîrstă 
dc 119 ani. Nu îl vom uita nicio
dată. lnmormintarea va avea loc 
miercuri 17 februarie 1933, ora 
13,00 de ta capela cimitirului Cen
tral. Familia îndoliată. (5212)

0 A  trecui un an de tind 
scumpul nostru soţ, tată şl bu
nic HKHKI FRANCISC ne-a pă- 
răî.i* pentru totdeauna. Un gînd 
pios In amintirea lut. Familia.

0  Acum 12 ani n e-« părăsit 
pvmrn toule'una tatăl meu, dr. 
DATCA CORNCL şl In urm i cu 

un an, mama mea, nATCA 
ECAXEHINA. Pios omagiu amin
tirii lor. Fiica Ecuterlna. (52VI)

0  Sintesn alături de colegul nos
tru Gliga Ioan, In ji«s tc  erele $1 
dureroase clipe la trecerea în eter
nitate 8 noţlel dragi, NA STA SI A. 
■Colegii de ta Universitatea de st!» 
Inţe Agricole Cluj-Napoca.
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”""<■> SOFIA. — La sediul primăriei oraşului bulgar Vi- 
dm au demarat astăzi convorbirile ministru il român al 
transporturilor. Paul Teodora, cu omologul său buigar, 
Neicio Neev. Delegaţiile celor douâ părţi urmează să ia 

,«.• decizie privind construirea podului Calafat—Vidin şi 
.vi examineze posibilitatea realizării de acţiuni menite a 
îmbunătăţi activităţile din zonă.'

n cadrul întrevederii se va ^roceda la un amplu 
scnimb de informaţii axat pe evoluţia lucrărilor de ame
liorare a trecerii Dunării cu bacul. Din iniţiativa părţii 
bulgare, participanţii vor aborda şi unele aspecte pri
vind şansele stabilirii unei cooperări In domeniul avia
ţiei civile.

®  BUDAPESTA. —  Sute de mii de persoane îşi pă
răsesc ţările de origine în speranţa unei vieţi mai bune 
într-un moment cînd statele europene sint pe punctul de 
a atinge limitele capacităţii lor de găzduire"; a declarat 
ministrul ungar de interne, Peter Boros, in discursul ros
tit la inaugurarea lucrărilor celei de-a 2-a conferinţe eu
ropene consacrată migrărilor ilegale, manifestare ce reu
neşte responsabili guvernamentali şi înalţi funcţionari 
din 35 de ţări, între care şi ministrul de interne român, 
George Dânescu.

Participanţii urmează să-şi coordoneze poziţiile pe ba
za unui raport elaborat de grupul de lucru desemnat la 
precedenta conferinţă din octombrie 1991. Raportul, no
tează AFP, prevede inclusiv unificarea sancţiunilor îm
potriva „călăuzelor" imigranţilor clandestini, crearea unor 
unităţi speciale de suprimare a acestora, unificarea mă
surilor, vizind întărirea dispozitivelor, de supraveghere a 
frontierelor, separat de serviciile de graniţă, încheierea de 
acorduri bilaterale .sau multilaterale de expulzare, posi
bilitatea stabilirii, unor schimburi informaţionale^ între 
statele europene. Austria a propus elaborarea unei con
venţii europene asupra migrărilor ilegale, care să nu con- 
travină insă principiilor fixate prin Convenţia de la Ge
neva privind refugiaţii, nici concepţiile de politică inter
nă referitoare la- primirea refugiaţilor din ţările aflate 
in război. Confer'nţa va examina în egală măsură, si 
ideea avansată de partea germană, ce solicită instituirea 
anui fond de întrajutorare a celor mai vulnerabile sta- 
ţe în faţa valului de refugiaţi-

O  BERNA. — Recenta sechestrare a unui avion al 
companiei germane „Lufthansa" a generat întărirea mă
surilor de securitate pe aeroporturile elveţiene, deia 
stricte, transmite agenţia EFE. Potrivit poliţiei elveţiene, 
în 1992 au fost depistate, la diferitele controale care pre
ced îmbarcarea pe aeroportul Zurich-KIoten. aproape
3 100 de obiecte „periculoase".

La măsurile de control electronic pentru detectarea 
obiectelor s-au alăturat poliţişti în civil care se amestecă 
între pasageri in zonele de facturare a bagajelor sau în 
sălile de aşteptare ale aeroportului, pentru a observa pa
sagerii.

O ABU DHABI. — La Abu Dhabi s-a deschis prima

ediţie a expoziţiei Internaţionale de tehnică militară la 
care participă cu pavilioane naţionale 34 de ţări şi peste 
385 de firme. Expoziţia a fost onorată de prezenţa a 8 
miniştri ai apărării, miniştri adjuncţi şi şefi de stat ma
jor însoţiţi de experţi şi specialişti militari.
Standurile naţionale ca şi firmele producătoare de teh

nică militară din 69 de ţări, au prezentat echipamente şi 
tehnică militară dt: apărare modernă de un deosebit in
teres pentru experţii militari din ţările din zona Golfu
lui. Orientului Mijlociu, Africii şi Asiei.

în cadrul expoziţiei, industria de apărare românească 
a fost reprezentată, printr-un pavilion naţional organizat 
de Regia Autonomă „Romtehnica'*. încă din prima zi, 
pavilionul românesc a fost vizitat de şefii delegaţiilor 
prezente la deschiderea oficială precum şi de numeroşi 
experţi şi oameni de afaceri în domeniu.

Presa locală a refectat în termeni elogioşi prezenţa ţă
rii noastre şi varietatea produselor industriei de apăra
re din România. Delegaţia română invitată la această 
manifestare, condusă de domnul general maior dr. ing. 
Florentin Popa. secretar de stat la Ministerul Apărării 
Naţionale, a avut întîlniri cu oficialităţile locale precum 
şi cu ^efii delegaţiilor oficiale participante.

©  PRAGA. — Autorităţile cehe au declarat Boemia 
de Nord zonă calamitală, în urma unei severe poluări 
atmosferice cu bioxid de sulf, emanat de centralele ter
mice ce ard cărbune de calitate inferioară. Părinţii au 
solicitat conducerii ţării finanţarea operaţiunii de eva
cuare a copiilor. Poluarea este agravată de un fenomen 
de inversiune climatică, ce blochează şi emanaţiile to
xice la nivelul solului.

■mica■
PUBLICITATE

■  Cumpăr garsonieră, 
apartament sau teren pentri 

construcţii. Telefon: 
14.75.13; 14.29.07 (I89ij
r . n ■ .......  i i h m . »

Vînd garsonieră, aparta
ment 8a u teren pentru con
strucţii. Teiefon: 14.29.07 j

(1891/A)

•  Vînd Citroen 4. uşi — ben
zină. Informaţii telefon 031'X-47_ 
45, după’ ora 16. (4407) .

® Vînd Telecolor 4106 stare 
perfectă. Telefon 13-59-03.
(5057) . . . . . . .
. o Vînd maşină de spălat A l
ba Lux 9, bord de Audi 80. Te
lefon 14-74-05 (5055)

•  Vînd apartament cu 3 ca
mere, sobă teracotă —• Năsăud. 
Telefon 099'9S-21-80, orele 9—14. 
(5060)

•  Cumpăr certificat de înma
triculare pentru Ford Granada. 
Str. Ierbii nr. 12 (5061)

•  Vind casă central 3 camere 
confort încălzire gaze în Alba- 
Iulia. Infirmaţii telefon 096 81- 
39-24. (4997)

•  Vînd parchet. Tel. 15-90-82. 
(5070)

® Vind mobilă dormitor (Gi- 
na). Telefon 18-43-11 marţi/ joi, 
vineri orele 17—21. (5074)

•  Vînd junkers german pe 
gaz, reşou cu trei ochiuri pe gaz. 
Informaţii telefon 18-73.13.
(50K4)

•  Vînd televizor Electra, te
levizor cu integrate şi televizor' 
color rusesc „Secani“. Preţuri 
foarte convenabile. Tel. 16-57-08. 
(5042)

•  Cumpăr garsonieră în cen
tra. Teleîon 18-14-48. (5040

• Vînd Volkswagen Golf ne- 
înmatriculabil. Preţ convenabil. 
Telefon 18-06-92, după ora 16. 
(5052)

• Cumpăr grădină 10D—150 
mp, eventual avînd o mică cons
trucţie. la o distantă de pînă la 
30 km de Cluj. Telefon 18.41-44. 
(50G6)

•  Vînd maşină de cusut Sin- 
ger şi Ileana. Str. Clăbueet nr.
2, bloc P 4. sc. 2, ap. 68, după 
ora 16. (5067)

•Vînd motor Saviem nou. 
Telefon 16-41-42, orele 18—20. 
(5065) •

•  Vînd ţigle, coame, aracet, 
humă, clei de oase, ciment, var. 
Zugrăvesc, vopsesc, montez fa
ianţă'şi sobe de teracotă. Tele
fon 18-50-74, între 9—17.
(4533. A)

•  Vînd pavilion albine. Cîm- 
pia . Turzii. str. Liviu Rebreanu 
15, telefon 9.V36-89-86, familia 
Bucur. (4193-A)
. •  Vînd Ford Siera diesel 
1935, stare perfectă. Tel. 14-42- 
42 între orele 17—22. (4509-A) /

•  Vînd piese auto Renault. 18. 
Telefon 13-19-37. (4519-A)

•  Vînd cilindri Mercedes pom
pă injecţie Aro Braşov. Telefon
17-75.64. (4672)

•  Cumpăr, apartament 2—3 
camere. Telefon 12-49-38.
(4634-A) :

•  Cumpăr talon pentru Maz
da 626. Telefon 17-42-16. (4981)

•  Casă-de vînzare cu grădină 
"şi 4 ' focuri de gaz. Informaţii 
str. Valea Seacă nr. 6 A. (4983)

•  Vînd 1100 mp grădină în 
Someşeni; str. Cîmp aeroport nr.
11. Informaţii str. Tulcea nr. 6, 
bloc M 1, ap. 16. (5024)

•  •Vînd dulap cu .2 - uşi - plus 2 
fotolii. Telefon 16-68.58. (5041)

•  Vînd urgent 40 acţiuni Ur
sus: Telefon 14-09-36, între ore
le 18—20. (5045)

•  Cumpăr obiecte antice: or
namentale. picturi, mobilă, cea
suri (defecte), instrumente, dulap 
.Vitrină, alte curiozităţi. Strada 
Horea 22, telefon 11-45-20.
(4009-A)

•  Vînd schiuri cu legături, 
clăpari; televizor alb-negru Dia-

, mant. 245, congelator Audi 80 
neînmatriculat, contor taxi o- 
mologat. Telefon 15-48-63. (4752)

•  Vînd maşină de spălat A l
ba Lux 7. Telefon 14-31*69, du
pă ora 16. (4762)

•  Vînd apartament 4 camere 
confort cart. Gheorgheni. Numai 
în valută eventual forinţi. TeL
14-03.62. (4766)

•  Vînd urgenţ apartament 3 
camere Titan — Bucureşti. 17-
76-75. (4789)
, •  Vînd video recorder Akay, 
nou deosebit. Telefon 13-88-72, 
după ora 17. (4815)

•  Vind set tacîmuri 12 per
soane, platinat cu aur 24 cara
te (Japonia), instalaţie completă 
recepţie satelit macină automa
tă de spălat 16 proyrame, TV 
color Universum defect, posibil 
de reparat snu pentru piese de 
schimb Telefon 12-33-58. (4843)

•  Vînd televizor Elcrom şi 
boiler electric. Telefon 11-09-68. 
(4860)

•  Cumpăr talon pentru dubl- 
ţă Barcas, persoane. Plata deo
sebită. Telefon 18*46-37, după 
masă. (4820)

•  Vînd casă plus grajd plus 
teren. Preţ 6.000‘.000 lei. Infor
maţii la domiciliu, Răcătău nr. > 
155. (4822) ^  *

® Cumpăr pompă apă, Fiat 
125. Telefon 11-19 65. (48580

•  Vînd apartament 2 camere 
mobilat. Reiaţii la telefon 16-23. 
44, între orele 17—20. (4857)

•  Vînd televizor color marca 
Grunding cu telecomandă! ins
talaţie parabolică completă, tub 
cinescop pentru TV Elcrom. In
formaţii telefon 16-91-06. (4854)

O Vînd Ford transoort per
soane — • marfă, an 1987. Vînd 
orice piese pentru Ford Taunus. 
Telefon 12-42-50, orele 8—22. 
(4863)

•  Urgent de vînzare aparta
ment cu 3 camere, cartierul Do
nat. Telefon 18-47-43, orele 15—
19. (5184)

•  Vînd video player Akay si
gilat: Preţ informativ 150.000 ' 
lei. telefon 12-35-22. ('îl83)

O Vînd autoturism Mazda 323 
fabricaţie 1981. km. 190.000 Preţ 
2000 DM. Negociabil. Telefon
14-21-86. orele 19—20. (5182)

•  Vînd segmenţi originali 
pentru Golf J.etta , Passat Audi 
200. Audi Quatro. Caut tradu
cător pentru două prospecte din 
limba engleză în italiană. Tele
fon 12-39.01 între orele 18—20. 
(5180) ‘

•  Vînd combină C 12. stare 
bună de funcţionare. Pret a- 
vantajos. Telefon 12-83-71, Cluj. 
(5178)

•  Vînd motor trifazic 3 şi< 5,5 
kw. Telefon 15-27-39. (5125)

•  Vînd Dacia 1310 TX, an 
1986 şi Dacia 1310 TX. an 1984, 
neînmatrinilabil, ambele din Un
garia. Telefon 15-68-78. (5124)

•  Vînd grădină 1200 mp, str. 
Cireşilor 71, valută. Telefon:
17-79-43. (5187)

•  Vînd motor Dacia 1300 şi 
cutie viteză Volkswagen Jetta 
GLS. Telefon 13-34-51. (5191)

•  Vînd maşină de spălat Au
tomatic. Telefon 18-12-42.
(5193)

•  Vînd video player, sigilate. 
Telefon 18-71-21 sau 18-84*77. 
(5198)

•  Vtnd . video playere Funai, 
sigilate, pret 140.000 lei. Telefon
15.56-40. (49CW

a Vînd BMW 318, an 1980. 
1900 DM. videorecorder Casio’, 
nou, 200 000 lei şt deck Akai 
GX F 31 pentru pretenţioşi. 
Telefon 13-08-78. (4914)

•  Vînd Dncia break 1987. Te
lefon 13-85-33 (4920)

a Cumpăr garsonieră. Telefon
17-12-31. orele 15—20. (4868)

•  Cu"-păr lorm-ită mi''â cen
tral. Telefon 13*02-05. (4866)

•  Vînd televizor color Funay 
nou, la preţul 240 000 lei. Dacia 
1310 TX  combi 1987, pret 1.150. 
000 lei. Dacia 1310 TX, Bîriină 
1987, preţ 1.150.000 lei. Gîrbo 
Dânut, str. Plopilor nr. 81. bl. 
P  19,' sc. I. ap. 2. (4870)

® Vînd maşină de spălat cu 
storcător, folosită. Preţ conve
nabil. Relaţii la telefon 17-77-73 
orele 16—18. (5100) .

•  Vînd casă de bani. . După 
ora 15. teleîon 17-91-26. (5106)

•  Vînd medicamente Ketazon, 
Rheopyrin, Vertebron, Aldomet 
şi Dopegyt. Telefon 11-19-65. 
(5107)

•  Vînd maşină de cusut elec
trică Juki. Str. Anina nr. 7, ap.
12. (5095)

’•  Vînd teren cabană la So
meşul Rece şi haină vulpe po
lară. Telefon 17.54-75. (5096) -

•  Vînd camionetă Barkas, 
preţ avantaios. Informaţii la te
lefon 16-77-91, orele 17—19.
(5123)

•  Vînd Aro 320 D 4X4 cu 
platformă, an de fabricaţie 1989. 
Relaţii între orele 10—18. comu
na Baciu 36. (5122)

•  Vînd TV Funai, sigilat. Te
lefon 16-39-18. (5119)

•  Vînd cărămidă str. Bucu
reşti nr. 64, bloc D 15. sc. II, 
etaj III. ap. 34, orele 15—20. 
(5116)

® Vînd Fiat 131 Supermira- 
fiori Diesel, stare perfectă. Vi
zibil str. Donath 23, bloc Mx3, 
ap. 62. Telefon 18-58-02. (5115)

•  Vînd TV color Funay si
gilat. Telefon 16-22*62. (5114)

•  Cumpăr apartament 2 sau
3 camere, cu telefon, exclus Mă- 
năştur, eventual ofer în schimb 
garsonieră şi diferenţa. Telefon
15-52-16. (5110)

O Vînd Atidi 100 neînmatrl- 
culabil. maşină de scris. Tele 
fon 15-84-42. (4902)

•  Vînd maşină de scris, scur
tă 3/4. deosebită, germană. Te
lefon 15-59-63. (4902-A)

•  Vînd mobilă veche, aragaz, 
maşină de spălat Telefon 16-54-
26. (4901)

•  Vînd sobă Casnica; mobilă 
bucătărie cu masă. scaune. Te
lefon 11-33-85. (4900)

•  Vînd urgent înscriere O.J. 
V.L. Telefon 18-70-69. (4896)

•  Vînd mobilă sufragerie. Te
lefon 11-45-51. (4895)

•  Vînd video Orion nou. Te
lefon 17-11.64. (4894)

•  Vind video casetofon Funay 
şi jocuri video Telefon 11-46-
04, după ora 16. (4893)

•  Vînd frigider mic Arctic 
nou. în valută sau lei. Telefon
14-22-01. (4391)

•  Vînd Ford tranzit benzină
— Golf Diesel, Mercedes 240 D. 
neînmatriculate Telefon 18-82- 
96, după ora 14. (4883)

O Vînd mobilă de cameră, 
parbriz Skoda S 100. Fegas Tor. 
pedo. Telefon 13-69-37. (4883)

•  Vind TV color Vhitips. dia
gonala 36. stare perfectă. Tele. 
fon 15-00-28. (4875)

O Vînd acţiuni Ur=us, 65 000 
lei bucata. Mercean Mircea. 'str. 
Pa'caly nr. 5, bloc S 2, ap. 18. 
(4874)

•  Nou! Confecţionăm jalu
zele material nlastic tip Nc- 
kernim. diferite culori. 16-39. 
34. (4175-C)

•  Căutăm femeie pentru în
grijit copil de 2 şi 4 ani în car
tierul Grigoreseu. Telefon 13-27-
75. (5044)

•  S.C. Sequoya Fagus tîmplă. 
rie SRL angajează maistru tî'n- 
plar, tîmolari, tapiţeri, lustru
itori mobilă, dulgher. Str. Ero
ilor nr. 15; ap. 9, orele 12—18. 
(5003)

•  Cumpăr deşeu cupru, bronz 
şi alamă. Vtnd motoare electri
ce rebobinate şi sîrmă de bobi
nat 0 0,24 şi (J) 0.24. Telefon: 
13.11-71. (5063)

•  Angajez dulgheri şi tîm- 
plarl cu vechime de peste cinci 
ani pentru lucrări în străinăta
te. Cumpăr: freză, maşină de 
şlefuit cu bandă, banc de lucru 
pentru prelucrarea' lemnului cu
tie de viteză Renault TL 20 cu 
motor 1647. Telefon 15-04-12. 
(5073)

•  Agenţia de turism Vitaroly 
organizează săptămînăl excursii 
în Ungaria' (Budapesta — . Vac). 
Telefon 17.92-25. (4559-A)

•  întocmim contracte vînza- 
re-eumpărare autovehicule. Ape- 
lînd la. firma . noastră autoriza
tă economisiţi timp.. Str. ,M;ron 
Costin nr. 2, telefon 13-97.26. 
(4649-B)

•  TIPONA SRL vinde en gros 
mohair USAY. Tel. 092/15-23-15, 
Braşov. (145)

•  Angajez tinichigiu auto. E- 
xecutăm lucrări de mecanică au
to. Str. Cibinului nr. 19, telefon:
13-65-67. (5037)

•  Confecţionez rulouri pentru 
geamuri din lemn cu termen de 
garanţie. Telefon 16-19*85. 
(3386-E)

•  Societate particulară anga
jează contabil şi vînzătoare. Te
lefon 16-39-71; 11-62-60. (G)

•  Angajez persoană tînără 
pentru îngrijire copil mic şi 
menaj uşor. Plata în lei şi va
lută. Telefon 11-31-06. (4905)

Autorizata prin S.C nr.128/1991, 
Judecătoria Ciuj-Napoca, 

înmatriculată ia Oficiul Registrului 
Comerţului judeţului Cluj, sub nr. 
J/1 2/308M 991 din 22.03.1991

COLEGIUL DE REDACŢIE: 
ILIE CĂLIAN (redactor şef); DAN 

REBREANU (redactor şef adjunct); 
VALER CHIOREANU (redactor şef 

adjunct); NICOLAE PETCU; MARIA 
SÎNGEORZAN; RADU VIDA.

REDACŢIA: ciuj-Napoca, str. Napoca nr. 16. t e le fo a n e :  11.10.32 
(redactor şef)’. 11.75.07 (redactor şef adjunct şl secretariatul de redacţie);

11.74.18 şl 11.74.90 (redactori); 11.73.07iadmlnistraţla şl contabilitatea 
ziarului); Telex: 31444. Fax: 11.28.28. Mica publicitate 

se primeşte zilnic între orele 9 - 1 6 ,  str. Napoca nr.16 (la 
parter). Sîmbătă şi duminica închis. Informaţii, reclame 

şi publicitate la telefon 11.73.04. Corectura: 14.78.22


